

Звіт
про виконання Плану роботи Головного управління ДПС у м. Києві
на перше півріччя 2021 року

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Термін виконання	Інформація про виконання
1	Розділ 1. Організація роботи щодо забезпечення виконання встановлених завдань із надходження податків, зборів, платежів та інших доходів бюджету, а також єдиного внеску до бюджетів та державних цільових фондів			
1.1	Визначення очікуваних надходжень податків, зборів, платежів та інших доходів бюджету (далі – платежі), а також єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування (далі – єдиний внесок) до державного і місцевого бюджетів та державних цільових фондів у розрізі платежів з урахуванням усіх наявних резервів, тенденцій надходжень та розвитку економіки	Управління координації та моніторингу доходів бюджету (управління податкового адміністрування юридичних осіб), структурні підрозділи	Щомісяця	3 метою визначення індикативних показників та забезпечення надходжень платежів у відповідні терміни структурними підрозділами ГУ ДПС надався розрахунок очікуваних надходжень платежів до загального і спеціального фондів державного та місцевого бюджетів та єдиного внеску. Аналітичні матеріали щодо очікуваних надходжень протягом звітного місяця надавалися керівництву ГУ ДПС та надсилалися до ДПС 131 листом. Індикативний показник з надходжень до державного бюджету доведено у розмірі 48 645 млн грн, фактичний збір склав 44 447 млн гривень. Індикативний показник з надходжень до місцевого бюджету доведено у розмірі 17 270 млн грн, фактичний збір склав 18 457 млн гривень. Індикативний показник надходжень сум єдиного внеску доведено у розмірі 24 341 млн грн, фактичний збір склав 26 458 млн гривень. 3 метою забезпечення виконання індикативних показників доходів у січні – червні 2021 року структурними підрозділами ГУ ДПС розроблялися плани організаційних заходів
1.2	Проведення моніторингу стану забезпечення надходжень платежів	Управління координації та моніторингу доходів бюджету	Щомісяця	Проводиться моніторинг економічного стану і розрахунків з бюджетом у розрізі секторів

<p>до загального та спеціального фондів державного і місцевого бюджетів, а також єдиного внеску у розрізі джерел доходів, бюджетоутворюючих платників податків.</p> <p>Підготовка відповідних аналітичних матеріалів на засідання колегій ДПС, апаратних нарад (нарад) ДПС та Головного управління ДПС у м. Києві (далі – ГУ ДПС)</p>	<p>(управління податкового адміністрування юридичних осіб), структурні підрозділи</p>	<p>економіки та визначальних платників податків.</p> <p>Здійснювався аналіз відповідності динаміки розвитку економіки міста темпам змін обсягів сплачених податків за галузями економіки, а також аналіз загальних макроекономічних показників м. Києва.</p> <p>Надходження до загального фонду Державного бюджету України склали 44 443 млн грн, що на 1 873 млн грн (або на 4 відс.) більше ніж у відповідному періоді 2020 року. До місцевого бюджету – 18 457 млн грн, що на 4 050 млн грн (або на 28 відс.) більше ніж у відповідному періоді 2020 року.</p> <p>Індикативний показник надходжень до загального фонду державного бюджету у розмірі 48 645 млн грн виконано на 91,4 відсотка.</p> <p>Індикативний показник надходжень до місцевого бюджету у розмірі 17 270 млн грн виконано на 107 відс., додатково надійшло 1 187 млн гривень.</p> <p>Індикативний показник надходжень сум єдиного внеску у розмірі 24 341 млн грн виконано на 109 відс., додатково надійшло 2 117 млн гривень.</p> <p>Забезпечено шоденну підготовку керівництву ГУ ДПС оперативної інформації щодо надходжень платежів до бюджетів у розрізі платежів.</p> <p>Підготовлено відповідні аналітичні матеріали керівництву ГУ ДПС для участі у засіданні колегії ДПС, апаратних нарадах (нарадах) ДПС та ГУ ДПС</p>
<p>Забезпечення виконання затверджених індикативних показників доходів та інших завдань, доведених відповідними наказами ДПС та ГУ ДПС, а також виявлення додаткових резервів збільшення надходжень платежів до бюджетів</p>	<p>Управління координації та моніторингу доходів бюджету (управління податкового адміністрування юридичних осіб), структурні підрозділи</p>	<p>Індикативний показник надходжень до загального фонду державного бюджету у розмірі 48 645 млн грн виконано на 91,4 відсотка.</p> <p>Індикативний показник надходжень до місцевого бюджету у розмірі 17 270 млн грн виконано на 107 відс., додатково надійшло 1 187 млн гривень.</p> <p>Індикативний показник надходжень сум єдиного внеску у розмірі 24 341 млн грн виконано на 109 відс., додатково надійшло 2 117 млн гривень.</p> <p>Забезпечено шоденну підготовку керівництву ГУ ДПС оперативної інформації щодо надходжень платежів до бюджетів у розрізі платежів.</p> <p>Підготовлено відповідні аналітичні матеріали керівництву ГУ ДПС для участі у засіданні колегії ДПС, апаратних нарадах (нарадах) ДПС та ГУ ДПС</p>
<p>1.3</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>3 метою забезпечення виконання індикативних показників доходів проводився щоденний моніторинг та аналіз стану надходження коштів до бюджетів.</p> <p>Здійснювався щоденний контроль за станом надходжень донарахованих сум за результатами контрольно-перевірочної роботи. За рахунок контрольно-перевірочної та роз'яснювальної роботи</p>

				<p>з платниками податків забезпечено надходження до загального фонду Державного бюджету України у розмірі 241,1 млн гривень.</p> <p>До бюджетів за рахунок сплати грошових зобов'язань, задекларованих платниками податків (самостійна сплата), надійшло 774,1 млн грн, з них:</p> <p>самостійної сплати задекларованих сум (юридичними особами) – 32,8 млн гривень;</p> <p>самостійної сплати задекларованих сум (фізичними особами) – 4,8 млн гривень;</p> <p>за результатами контрольно-перевірочної роботи – 240,5 млн гривень;</p> <p>погашення заборгованостей – 496 млн гривень</p>
1.4	<p>Проведення моніторингу та аналізу виконання показників розрахунків з бюджетом та державними цільовими фондами, затверджених фінансовими планами державних підприємств</p>	<p>Управління координації та моніторингу доходів бюджету (управління податкового адміністрування юридичних осіб)</p>	Щомісяця	<p>Щоквартально здійснювався аналіз діяльності суб'єктів господарювання державного сектору економіки, державна частка у статутному капіталі яких перевищує 50 відсотків.</p> <p>За 2020 рік платниками державного сектору сплачено до державного бюджету 3 075,6 млн грн, питома вага в загальній сумі збору становить 3,5 відсотка.</p> <p>Протягом I кварталу 2021 року платниками державного сектору сплачено до державного бюджету 481,4 млн грн, питома вага в загальній сумі збору становить 2,1 відсотка.</p> <p>Основними причинами невиконання запланованих показників є зменшення обсягів реалізації, скорочення доходів за рахунок зменшення кількості укладених договорів.</p> <p>Невиконання показника з єдиного внеску пояснюється тим, що в фінансових планах підприємств відображено загальний показник єдиного внеску з урахуванням філій, а аналіз проведений по головних підприємствах (без філій), відповідна інформація направлена до ДПС</p>

1.5	Здійснення аналізу декларування податку на прибуток підприємств з метою виявлення зменшення необгрунтованого податку рівня платниками податку та сплати цього податку нараховувати і сплати цього податку	Управління податкового адміністрування юридичних осіб	Щомісяця	<p>листами ГУ ДПС від 16.01.2021 № 514/8/26-15-04-01-03, від 12.04.2021 № 4668/8/26-15-04-01-03</p> <p>За результатами поданих декларацій з податку на прибуток за I квартал 2021 року проведено аналіз діяльності підприємств, зокрема, щодо заниження фінансового результату; повноти відображення податкових зобов'язань з податку на прибуток з метою забезпечення надходжень на рівні, не нижчому рівня минулого року; правомірності перенесення сум від'ємного значення об'єкта оподаткування минулих податкових періодів в додаток РІ декларації; правомірності зменшення податку на прибуток; податкового навантаження з податку на прибуток; структури здійснених виплат нерезидентам та розміру утриманого податку, а також встановлення причин зменшення нараховувати та сплати податку на прибуток.</p> <p>Загальна сума нарахованих податкових зобов'язань, задекларована платниками податку на прибуток підприємств до сплати за I квартал 2021 року, 4 887 суб'єктів господарювання на суму 2 195,9 млн грн, з урахуванням розмежування нараховання податку на прибуток до державного бюджету склали 1 976,3 млн гривень.</p> <p>За I квартал 2021 року збільшив нараховання з податку на прибуток порівняно з I кварталом 2020 року 1 871 суб'єкт господарювання на суму 665,5 млн грн, задекларували вперше податок на прибуток до сплати 847 суб'єктів господарювання на суму 530,2 млн грн, зменшили нараховання 1 045 суб'єктів господарювання на суму 381,5 млн гривень</p>
1.6	Контроль за своєчасністю, повнотою нараховання та сплати податку на прибуток підприємств	Управління податкового адміністрування юридичних осіб	Протягом півріччя	<p>3 метою належного адміністрування податку на прибуток підприємств на постійній основі проводився аналіз поданої податкової звітності з податку на прибуток щодо забезпечення повноти</p>

				<p>відображення та своєчасності сплати податкових зобов'язань.</p> <p>За результатами проведеної роботи з податку на прибуток надійшло до державного бюджету за рахунок вжитих заходів:</p> <p>надходження за рахунок авансових внесків при виплаті дивідендів та податку на доходи нерезидентів – 389,8 млн грн;</p> <p>за рахунок контрольно-перевірочної роботи – 36,2 млн грн;</p> <p>за рахунок погашення боргу – 100,5 млн гривень</p>
1.7	<p>Забезпечення повноти нараховування та сплати відрахувань до державного бюджету частини чистого прибутку (доходу) державними підприємствами та їх об'єднаннями</p>	<p>Управління податкового адміністрування юридичних осіб</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>З метою забезпечення повноти нараховування та відрахування до державного бюджету частини чистого прибутку (доходу) на постійній основі проводився аналіз поданих розрахунків частини чистого прибутку (доходу), що підлягають сплаті до державного бюджету державними унітарними підприємствами та їх об'єднаннями.</p> <p>За перше півріччя 2021 року до державного бюджету надійшло 100,9 млн грн частини чистого прибутку (доходу) або 214,7 відс. до індикативного показника (47,0 млн гривень)</p>
1.8	<p>Проведення аналізу діяльності учасників кластерних груп суб'єктів господарювання, надання пропозицій до ДПС щодо змін до Реєстру кластерних груп та створення нових груп, а також визначення ризиків і проблемних питань щодо розрахунків з бюджетом учасників таких груп та підприємств державного сектору економіки</p>	<p>Управління координації та моніторингу доходів бюджету (управління податкового адміністрування юридичних осіб)</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Аналіз діяльності підприємств – учасників кластерних груп суб'єктів господарювання відповідно до затвердженого Реєстру кластерних груп суб'єктів господарювання на відповідний звітний період здійснювався щоквартально.</p> <p>До ДПС надано пропозиції щодо змін Реєстру кластерних груп суб'єктів господарювання щодо: включення – 9 суб'єктів господарювання; виключення – 6 суб'єктів господарювання.</p> <p>Інформаційні матеріали щодо діяльності підприємств – учасників кластерних груп та пропозиції щодо змін до Реєстру кластерних груп суб'єктів господарювання надіслано до ДПС листами ГУ ДПС від 06.01.2021 № 145/8/26-15-04-</p>

1.9	<p>Моніторинг фінансово-господарських операцій платників податків з метою виявлення податкових ризиків. Формування переліків платників, що мають податкові ризики, виявлені за результатами моніторингу фінансово-господарських операцій платників податків</p>	<p>Управління з питань виявлення та опрацювання податкових ризиків</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>01-03, від 08.04.2021 № 4559/8/26-15-04-01-03</p> <p>Комісією ГУ ДПС з питань зупинення реєстрації податкової накладної/розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних (далі – Комісія) відповідно до Порядку зупинення реєстрації податкової накладної/розрахунку коригування в ЄРПН, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11 грудня 2019 року № 1165 до Журналу ризикових платників ІПС «Податковий блок» протягом першого півріччя 2021 року внесено 1 470 суб'єктів господарювання як такі, що відповідають критеріям ризиковості платника податку на додану вартість.</p> <p>Протягом першого півріччя 2021 року Комісією виключено 5 462 суб'єкти господарювання з «Журналу ризикових платників» ІПС «Податковий блок» як такі, що перестали відповідати Критеріям ризиковості платника податку на додану вартість відповідно до Порядку зупинення реєстрації податкової накладної/розрахунку коригування в ЄРПН, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11 грудня 2019 року № 1165</p>
1.10	<p>Організація роботи з питань зупинення реєстрації податкових накладних/розрахунків коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних</p>	<p>Управління з питань виявлення та опрацювання податкових ризиків</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Комісія ГУ ДПС з питань зупинення реєстрації податкової накладної/розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних за перше півріччя 2021 року розглянула 121 460 повідомлень та копій документів в електронному вигляді щодо підтвердження реальності здійснення господарських операцій до податкових накладних/розрахунків коригування в ЄРПН на загальну суму податку на додану вартість 1 650,3 млн гривень. За результатами розгляду та проведення аналізу прийнято рішення щодо: реєстрації 106 154 податкових накладних/розрахунків коригування в ЄРПН на суму податку на додану вартість 1113,8 млн грн;</p>

				<p>відмовлено у реєстрації 15 306 податкових накладних/розрахунків коригування в ЄРПН на суму податку на додану вартість 536,5 млн гривень.</p> <p>На розгляд Комісії надійшло 5 215 таблиць даних платників податків, щодо яких прийнято такі рішення: врахування – 424, неврахування – 4 305 та скасовано автоматичне врахування – 486</p>
1.11	<p>Узагальнення результатів відпрацювання структурними підрозділами ГУ ДПС платників податків – учасників схем ухилення від оподаткування, доведених ДПС.</p> <p>Надання зведеної інформації керівництву ГУ ДПС та направлення до ДПС</p>	<p>Управління з питань виявлення та опрацювання податкових ризиків</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>За звітний період до ДПС надіслано 10 листів-відповідей з проведеним аналізом відпрацювання за встановленою формою наростаючим підсумком за січень 2017 – березень 2021 року, відповідно до вимог наказу ДФС від 28.07.2015 № 543 «Про забезпечення комплексного контролю податкових ризиків з ПДВ», зі змінами, унесеними наказом ДФС від 02.04.2018 № 171.</p> <p>До ГУ ДПС доведено на відпрацювання за листопад 2020 – квітень 2021 року, податкового кредиту 7 361 млн грн за участі понад 3,8 тисяч платників м. Києва.</p> <p>Здійснено відпрацювання 448 податкових ям, щодо яких сформовано інформаційно-аналітичні матеріали та направлено запити до оперативного підрозділу для встановлення місцезнаходження та опитування посадових осіб на причетність до ведення фінансово-господарської діяльності. У зв'язку з заходами із запобігання виникненню і поширенню коронавірусної хвороби та в період дії мораторію на проведення документальних та фактичних перевірок, який триває до сьогодні, здійснення КПП з відпрацювання ризикових суб'єктів господарювання та встановлення місцезнаходження платників і опитування їх посадових осіб щодо ведення господарської діяльності не є можливим, що спричиняє значні перешкоди у руйнуванні ймовірних схем ухилення</p>

				<p>від оподаткування. На виконання розпорядження ДФС від 13.09.2018 № 95-р «Про затвердження порядку відбору ризикових суб'єктів господарювання та побудови ймовірних схем ухилення від оподаткування», зі змінами, унесеними розпорядженням ДФС від 08.01.2019 № 4-р, проведено ґрунтовний аналіз суб'єктів господарювання, які здійснили реєстрацію податкових накладних/розрахунків коригування в ЄРПН у період грудень 2020 – травень 2021 року та попередньо відібрано 160 «вигодоформуючих суб'єктів» на суму ймовірного схемного кредиту 176 млн гривень</p>
1.12	Забезпечення повноти та своєчасності опрацювання податкових декларацій з ПДВ для підтвердження задекларованих сум ПДВ, що підлягають перерахуванню до бюджету, а також відображення їх в системі електронного адміністрування ПДВ	Управління податкового адміністрування юридичних осіб	Протягом півріччя	<p>За результатами декларування з ПДВ нарахування по декларації за перше півріччя 2021 року зменшились порівняно з першим півріччям 2020 року на 330,6 млн гривень. У звітному періоді з метою виявлення та упередження формування фіктивного податкового кредиту розроблено щоденні моніторинги даних податкової звітності та даних Єдиного реєстру податкових накладних. Інформація про результати проведеної роботи надавалася керівництву ГУ ДПС</p>
1.13	Здійснення контролю за дотриманням вимог чинного законодавства та нормативних актів при проведенні реєстрації, анулюванні/відміні анулювання реєстрації платників ПДВ	Управління податкового адміністрування юридичних осіб	Протягом півріччя	<p>За перше півріччя 2021 року розглянуто: 623 реєстраційних заяви за формою 1- ПДВ, з них зареєстровано 252 суб'єкти господарювання платниками ПДВ; 403 заяви про анулювання реєстрації платника ПДВ, з них прийнято рішення про анулювання реєстрації платника ПДВ стосовно 181 суб'єкта господарювання. Виключено з реєстру платників ПДВ за рішенням контролюючого органу – 6 367 суб'єктів господарювання</p>

1.14	Контроль за повнотою нарахування і своєчасністю сплати ПДВ	Управління податкового адміністрування юридичних осіб, управління податкового адміністрування фізичних осіб	Протягом півріччя	3 метою недопущення мінімізації податкових зобов'язань здійснювався аналіз поданої звітності щодо відповідності динаміки обсягів нарахованого до сплати ПДВ динаміці обсягів постачання. За результатами проведеної роботи з податку на додану вартість до бюджету мобілізовано – 20 678,6 млн гривень. Фізичними особами – підприємцями до бюджету сплачено 196,5 млн грн, (додатково надійшло 22,1 млн гривень). Крім того, за результатами камеральних перевірок встановлено зниження податкових зобов'язань з ПДВ та складено 165 актів камеральних перевірок на загальну суму 0,15 млн гривень
1.15	Здійснення заходів щодо своєчасного бюджетного відшкодування ПДВ та недопущення виникнення протермінованої заборгованості з відшкодування ПДВ, у т. ч. з відшкодування ПДВ дипломатичним представництвам іноземних держав та міжнародним організаціям в Україні	Управління податкового адміністрування юридичних осіб, управління спеціального аудиту, управління податкового аудиту фізичних осіб, управління податкового адміністрування фізичних осіб	Протягом півріччя	Протягом першого півріччя 2021 року заявлено до відшкодування платниками – юридичними особами – 4155,1 млн гривень. Відшкодовано ПДВ на суму 4171,2 млн грн, у т.ч. за результатами камеральних перевірок 2660,6 млн гривень. Загальний залишок невідшкодованих сум ПДВ станом на 30.06.2021 згідно з Реєстром заяв про повернення суми бюджетного відшкодування ПДВ по м. Києву становить 990,9 млн гривень. Перевірено 552 заяви про відшкодування сум ПДВ дипломатичним місіям, дипломатичному персоналу та членам їх сімей на суму 195,0 млн грн та відшкодовано ПДВ на суму 115,6 млн гривень
1.16	Контроль за правомірністю бюджетного відшкодування ПДВ, у т. ч. з відшкодування ПДВ дипломатичним представництвам іноземних держав та міжнародним організаціям в Україні	Управління податкового адміністрування юридичних осіб, управління спеціального аудиту, управління податкового аудиту фізичних осіб, управління податкового адміністрування фізичних осіб	Протягом півріччя	Протягом першого півріччя 2021 року за результатами проведених камеральних перевірок упереджено або відмовлено у відшкодуванні безпідставно заявлених до відшкодування сум ПДВ у розмірі 46,4 млн гривень. За результатами перевірок 552 заяв про відшкодування сум ПДВ дипломатичним місіям,

1.17	Здійснення контролю за своєчасністю, повнотою та сплати податку на доходи фізичних осіб та військового збору. Організація роботи щодо легалізації заробітної плати. Розширення бази моніторингу та отримання інформації щодо громадян	Управління податкового адміністрування фізичних осіб, управління податкового аудиту фізичних осіб	Протягом півріччя	<p>дипломатичному персоналу та членам їх сімей відхилено відшкодування на суму 79,4 млн гривень</p> <p>Протягом першого півріччя 2021 року здійснювався контроль за своєчасністю, достовірністю, повнотою нарахування та сплати податку на доходи фізичних осіб та військового збору та забезпечено надходження:</p> <p>податку на доходи фізичних осіб у сумі 23597,9 млн грн, при доведеному показнику 23676,9 млн грн, що становить 99,7 відс. (-79047,0 млн грн), військового збору в сумі 2301,9 млн грн, при доведеному показнику 2300,9 млн грн, що становить 100,0 відс. (+1,0 млн грн).</p> <p>На постійній основі проводилася робота щодо легалізації заробітної плати з керівниками підприємств, які здійснювали нарахування заробітної плати найманим працівникам нижче законодавчо встановленого рівня. Так, за наслідками проведення індивідуальної роз'яснювальної роботи та роботи комісій, створених при КМДА та райдержадміністраціях м. Києва, в складі яких є працівники ГУ ДПС, протягом першого півріччя 2021 року з 27 784 підприємств підвищили рівень заробітної плати 27 292 підприємства, заробітну плату підвищено 270 699 найманим працівникам. Додатково надійшло до бюджету 292,0 млн грн податку на доходи фізичних осіб та 24,5 млн грн військового збору.</p> <p>За результатами контрольно-перевірочної роботи підприємств, установ, організацій та фізичних осіб-підприємців, які виплачували доходи громадянам з порушенням вимог чинного податкового законодавства проведено 431 перевірку, у результаті якої у 203 суб'єктів господарювання встановлено порушення чинного законодавства,</p>
------	---	---	-------------------	---

				<p>додатково нараховано 14,7 млн грн податку на доходи фізичних осіб, 0,9 млн грн військового збору та 3,9 млн грн єдиного внеску</p>
1.18	<p>Організація роботи щодо забезпечення повноти оподаткування зобов'язань та недопущення мінімізації доходів фізичних осіб</p>	<p>Управління податкового адміністрування фізичних осіб</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>З метою забезпечення повноти оподаткування податкових зобов'язань та недопущення мінімізації доходів фізичних осіб було здійснено 39 679 камеральних перевірок податкової звітності, за результатами встановлених порушень податкового законодавства складено 3 399 актів камеральних перевірок, донараховано 36,4 млн гривень</p>
1.19	<p>Забезпечення контролю за правильністю обчислення, своєчасністю і повнотою сплати екологічного податку, рентних платежів, єдиного податку та єдиного внеску</p>	<p>Управління податкового адміністрування юридичних осіб, управління податкового адміністрування фізичних осіб</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>З метою виконання доведених завдань із забезпечення своєчасності, правильності обчислення, повноти нарахування та сплати екологічного податку, рентної плати, плати за землю та єдиного податку постійно здійснювався моніторинг надходжень, аналіз стану виконання завдань з мобілізації коштів та пошуку додаткових резервів.</p> <p>За результатами роботи до зведеного бюджету надійшло:</p> <ul style="list-style-type: none"> з рентної плати 30,4 млн грн, що становить 124 відс. від індикативного показника (24,4 млн грн); з екологічного податку 9,5 млн грн, що становить 160 відс. від індикативного показника (5,9 млн грн); з єдиного податку з юридичних осіб 887,3 млн грн, що становить 123 відс. від індикативного показника (723,4 млн грн); з єдиного податку з фізичних осіб – 3723,8 млн грн, що становить 113 відс. від доведено індикативного показника (перевиконання склало 441,0 млн грн); туристичного збору, сплаченого фізичними особами – 3,3 млн грн, що становить 154 відс. від доведено індикативного показника (перевиконання склало 1,2 млн грн); з єдиного внеску мобілізовано надходження в сумі

1.20	Забезпечення повноти нарахування та сплати до місцевого бюджету фізичними особами плати за землю, податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, та транспортного податку	Управління податкового адміністрування фізичних осіб	Протягом півріччя	<p>26457,8 млн грн, що становить 108,7 відс. від доведених індикативних показників (перевиконання - 2117,0 млн гривень)</p> <p>Протягом першого півріччя 2021 року забезпечено повноту нарахування та сплату до місцевого бюджету фізичними особами плати за землю та податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, а саме земельний податок з фізичних осіб - 31,2 млн грн, при доведеному показнику 33,3 млн грн, що становить 94 відс. (недовиконання становить 2,0 млн гривень).</p> <p>Сформовано 34 205 податкових повідомлень-рішень на суму - 54,1 млн гривень.</p> <p>З податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, надійшло 106,4 млн грн, при доведеному показнику 72,8 млн грн, що становить 146 відс. (перевиконання 33,7 млн гривень).</p> <p>Сформовано 563 543 податкових повідомлень-рішень на загальну суму 408,7 млн грн, які сплачуються за місцем розташування об'єктів і зраховуються до відповідного бюджету згідно з положенням Бюджетного кодексу України, (у т.ч. сума нарахованого податку по м. Київ становить 232,9 млн грн, або 57 відс., що на 34,7 млн грн більше порівняно з 01.01.2021), порівняно з 01.01.2021 загальна сума нарахованого податку збільшилась на 61,0 млн гривень.</p> <p>У тому числі додатково нараховано податку на 1 544 об'єкти житлової нерухомості (будинки площею понад 500 кв.м. та квартири площею понад 300 кв.м.), сума податку складає 78,9 млн грн (19,3 відс. від донарахованої загальної суми податку).</p> <p>Складено 889 актів за порушення фізичними особами термінів сплати майнових податків на суму 21,6 млн гривень</p>
------	---	--	-------------------	--

1.21	Вжиття організаційних заходів, спрямованих на залучення громадян до декларування доходів, отриманих у 2020 році, та сплати відповідних задекларованих сум	Управління податкового адміністрування фізичних осіб	Протягом півріччя	З метою залучення громадян до декларування доходів 3 530 громадянам направлено листи щодо декларування доходів. Податковим агентам направлено 1 453 запити щодо підтвердження даних у звітах за ф. № 1 ДФ. За результатами кампанії декларування доходів громадян, отриманих у 2020 році, забезпечено подання громадянами 18 448 декларацій про майновий стан і доходи, за результатами яких узгоджено ПДФО на суму понад 1,0 млрд грн, що становить майже 39 відс. від узгоджених сум ПДФО по Україні (2,7 млрд гривень)
1.22	Забезпечення дієвого контролю за своєчасністю, достовірністю, повнотою нарахування та сплати акцизного податку відповідно до чинних ставок, а також забезпечення електронного адміністрування реалізації пального та спирту етилового	Управління контролю за підакцизними товарами	Протягом півріччя	Протягом першого півріччя 2021 року індикативні показники доходів виконано: з акцизного податку з вироблених в Україні підакцизних товарів на 123 відс. (індикатив – 14,04 млн грн); з акцизного податку з ввезених на територію України підакцизних товарів на 125 відс. (індикатив – 25,9 млн грн); з акцизного податку з роздрібного продажу підакцизних товарів на 118 відс. (індикатив – 336,58 млн гривень). За результатами камеральних перевірок сума надходжень по застосованих штрафних санкціях становила 0,45 млн гривень. Здійснено організаційні заходи щодо забезпечення електронного адміністрування реалізації пального. Протягом звітного періоду зареєстровано 78 суб'єктів господарювання, що здійснюють реалізацію пального
1.23	Забезпечення надходження платежів до бюджету за рахунок вжитих заходів з погашення податкового боргу, а також стягнення своєчасно не	Управління по роботі з податковим боргом	Протягом півріччя	У рахунок погашення податкового боргу до зведеного бюджету мобілізовано 502,4 млн грн, у т. ч.: самостійно сплачено боржниками після застосування превентивних заходів –

	нарахованих та/або не сплачених сум єдиного внеску			<p>283,0 млн грн; забезпечено надходжень після проведеної роботи з органами управління державних та комунальних підприємств – 132,8 млн грн; надходження від боржників, які перебувають у процедурі банкрутства, – 55,5 млн грн; шляхом стягнення коштів з банківських рахунків – 26,0 млн грн; у результаті сплати розстрочених (відстрочених) сум грошових зобов'язань (податкового боргу) – 4,2 млн грн; стягнуто за виконавчими документами – 0,8 млн грн; шляхом вилучення готівкових коштів – 0,1 млн гривень. До державного бюджету забезпечено надходження 342,1 млн грн, або 111,3 відс. від доведеного індикативного показника (індикатив – 307,4 млн гривень). У рахунок погашення заборгованості по єдиному внеску надійшло 95,5 млн грн, що становить 111,7 відс. від доведеного індикативного показника (індикатив – 85,5 млн гривень)</p>
1.24	Забезпечення скорочення податкового боргу, у т. ч. зменшення кількості боржників з сумами податкового боргу до 3060 гривень	Управління по роботі з податковим боргом	Протягом півріччя	Станом на 01.07.2021 податковий борг до зведеного бюджету по ГУ ДПС становив 29215,8 млн гривень. Порівняно з 01.01.2021, без врахування новоствореного боргу, сума якого становить 5013,2 млн грн, досягнуто зменшення боргу на 3480,9 млн грн або на 12,6 відсотків. Кількість боржників з сумами податкового боргу до 3 060 грн, яка обліковувалась на 01.01.2021, а саме – 25 713, за перше півріччя 2021 року, без врахування новостворених боржників, зменшилась на 7942 платників, або на 30,9 відсотка
1.25	Забезпечення направлення платникам податків, які мають	Управління по роботі з податковим боргом	Протягом півріччя	Боржникам направлено 10 290 податкових вимог, у т. ч.:

	податковий борг, податкових вимог та застосування права податкової застави			по юридичних особах – боржниках – 4 665 податкових вимог, по фізичних особах-боржниках – 5 625 податкових вимог. Протягом першого півріччя в податкову заставу описано майна на загальну суму 14,1 млн гривень
1.26	Забезпечення направлення платникам податків, які мають борг зі сплати єдиного внеску, вимог про сплату боргу (недоїмки) та узгоджених вимог до районних відділів державної виконавчої служби м. Києва	Управління по роботі з податковим боргом	Протягом півріччя	У рахунок погашення заборгованості з єдиного внеску надійшло 95,5 млн грн, що на 6,7 млн грн більше порівняно з відповідним періодом минулого року (88,8 млн гривень). Платникам податків направлено 7 312 вимог щодо сплати єдиного внеску. До районних відділів державної виконавчої служби направлено 5 210 узгоджених вимог. Надходження від державної виконавчої служби становили 27,2 млн гривень
1.27	Підготовка матеріалів з метою звернення до суду щодо отримання дозволів на реалізацію майна, описаного в податкову заставу, у рахунок погашення податкового боргу, або визнання неплатоспроможних боржників банкрутами	Управління по роботі з податковим боргом	Протягом півріччя	Підготовлено та направлено до управління для супроводження судових справ матеріали для звернення до суду на отримання дозволів на реалізацію майна, описаного у податкову заставу, щодо 42 підприємств на загальну суму 122,8 млн гривень. Підготовлено та направлено до юридичного управління матеріали для звернення до суду на визнання боржників банкрутами та приєднання кредиторських вимог щодо 147 боржників на загальну суму боргу 5081,5 млн гривень
1.28	Розгляд заяв платників податків щодо розстрочення (відстрочення) сплати грошових зобов'язань та податкового боргу, підготовка відповідних рішень згідно з вимогами чинного законодавства. Контроль за виконанням платниками умов договорів розстрочень	Управління по роботі з податковим боргом	Протягом півріччя	Протягом першого півріччя 2021 року надійшло 55 листів та/або заяв про надання розстрочення (відстрочення) грошових зобов'язань (податкового боргу) від платників податків, щодо яких було надано вмотивовані відповіді. За звітний період сплачено розстрочених сум податкового боргу (грошових зобов'язань) на загальну суму 4,2 млн гривень. Постійно здійснювався контроль за своєчасністю та повною сплати розстрочених сум згідно з

1.29	Ужиття заходів щодо забезпечення надходження до бюджету коштів від реалізації безхазайного майна; майна, що переходить у власність держави; майна, що перебуває у податковій заставі тощо	Управління по роботі з податковим боргом	Протягом півріччя	графіками розстрочення Від реалізації безхазайного та іншого, належного державі майна, до державного бюджету надійшло 1,9 млн грн, що становить 608,6 відс. доведеного індикативного показника (індикатив – 0,3 млн гривень). Індикативний показник із надходження коштів до місцевого бюджету від реалізації безхазайного та іншого, належного державі майна, виконано на 282,3 відс. (індикатив – 0,1 млн грн, фактичне надходження – 0,3 млн гривень). Надходження від реалізації заставного майна у звітному періоді відсутні (індикатив – 3,6 млн гривень). Третій аукціон з продажу заставного майна підприємств-боржників, призначений на 24.06.2021, щодо одного підприємства не відбувся у зв'язку з відсутністю зареєстрованих учасників, а майно другого боржника реалізовано на суму 0,460 млн гривень. Очікується надходження коштів на рахунок біржі від покупця. До бюджету буде спрямовано 0,308 млн грн (податковий борг платника станом на 01.07.2021)
1.30	Координація роботи структурних підрозділів ГУ ДПС щодо реалізації процесів зняття з обліку юридичних осіб та аналіз незавершених ліквідаційних заходів. Надання відповідних матеріалів керівництву ГУ ДПС	Управління електронних сервісів	Протягом півріччя	За результатами проведеного аналізу незавершених заходів з припинення юридичних осіб надано керівництву ГУ ДПС 12 доповідних записок
1.31	Обробка даних щодо надходження платежів до державного та місцевого бюджетів від органів державної казначейської служби України, відпрацювання та рознесення	Управління електронних сервісів	Протягом півріччя	Щоденно здійснювалася обробка даних стосовно надходження платежів до державного та місцевого бюджетів від органів державної казначейської служби України, своєчасне відпрацювання та рознесення 244 470 платежів до інтегрованих карток платників податків

1.32	<p>платежів до інтегрованих карток платників податків</p> <p>Здійснення контролю щодо забезпечення достовірності та своєчасного відображення первинних показників в підсистемах інформаційної системи органів ДПС та їх відповідним перенесенням до інтегрованих карток платників податків</p>	Управління електронних сервісів	Протягом півріччя	<p>Забезпечено щоденний контроль за достовірним та своєчасним відображенням первинних показників в підсистемах інформаційної системи органів ДПС та їх відповідним перенесенням до інтегрованих карток платників податків.</p> <p>Здійснювався щомісячний контроль перед формуванням ІТС «Галузь» за відсутністю «нерознесених платежів» та «нерознесених декларацій»</p>
1.33	<p>Здійснення моніторингу повноти відображення та підтвердження даних інформаційної системи щодо сплати податків, зборів та інших платежів, єдиного внеску у відомостях про відсутність (наявність) заборгованості при проведенні заходів, пов'язаних з ліквідацією або реорганізацією платника податків</p>	Управління електронних сервісів	Протягом півріччя	<p>Здійснено моніторинг 10 211 платників податків та своєчасне внесення даних до інформаційної системи ДПС. За результатами проведених заходів, пов'язаних з припиненням платників (юридичні та фізичні особи), сформовано:</p> <p>593 довідки про відсутність заборгованості зі сплати податків і зборів – шляхом надсилання повідомлень про відкликання заперечень проги проведення державної реєстрації припинення юридичної особи (форма № 28-ОПП);</p> <p>593 довідки про відсутність заборгованості зі сплати єдиного внеску – шляхом надсилання повідомлень про відкликання заперечень проти проведення державної реєстрації припинення юридичної особи (форма № 6-ЄСВ);</p> <p>66 довідок про зняття з обліку платників податків (форма № 12-ОПП);</p> <p>37 повідомлень про зняття з обліку платника єдиного внеску (форма № 10-ЄСВ).</p> <p>Станом на 30.06.2021 ліквідовано реєстрацію щодо 1 521 фізичної особи – підприємця.</p> <p>Також за період з 01.01.2021 по 30.06.2021 зараховано зайво сплачених коштів до бюджетів та фонду соціального страхування за зверненнями платників (юридичні та фізичні особи) – 2,395 млн</p>

				<p>Протягом звітного періоду знято з обліку платників податків за неосновним місцем обліку: 63 юридичні особи; 93 фізичні особи-підприємці.</p> <p>За результатами проведеного аналізу незавершених заходів з припинення реєстрації юридичних та фізичних осіб-підприємців надано керівництву ГУ ДПС 10 доповідних записок.</p> <p>Перенесено засобами інформаційної системи залишки коштів до правонаступників у зв'язку з реорганізацією, відповідно до передавальних актів, 194 інтегровані картки платників податків</p>
1.34	<p>Проведення аналізу та підготовка рішень про списання сум переплат, щодо яких впродовж 1095 днів, наступних за днем виникнення, платником податків не було подано заяви про повернення</p>	Управління електронних сервісів	Протягом півріччя	<p>За результатами проведеного аналізу сум переплат, щодо яких упродовж 1095 днів, наступних за днем виникнення, платником податків не було подано заяви про повернення, на підставі рішення начальника ГУ ДПС списано помилково та/або надміру сплачених сум платежів на суму 6,8 млн грн щодо 5 759 платників податків. Також в інтегрованих картках платників податків списано 1 843 платіжних доручень на суму 6,8 млн гривень зі спеціальним кодом «Платежі до з'ясування»</p>
1.35	<p>Здійснення формування та направлення до органів Державної казначейської служби України: електронних висновків про повернення помилково та/або надміру сплачених грошових зобов'язань та пені по платежах, які контролюють органи ДПС; висновків про відшкодування сум ПДВ дипломатичним місцям; висновків на повернення надміру та/або помилково сплачених коштів з єдиного внеску</p>	Управління електронних сервісів	Протягом півріччя	<p>Сформовано та направлено до Головного управління Державної казначейської служби України у м. Києві: 8 274 електронних висновки про повернення помилково та/або надміру сплачених грошових зобов'язань та пені по платежах, які контролюють органи ДПС; 535 висновків про відшкодування сум ПДВ дипломатичними місцями; 3 136 висновків на повернення надміру та/або помилково сплачених коштів з єдиного внеску</p>

1.36	Аналіз фінансової та податкової звітності платників податків, зокрема щодо основних показників їх податкової звітності, та інших документів, пов'язаних із визначенням зобов'язань платників податків до державного бюджету по податках і зборах, контроль за справами яких покладено на ДПС	Управління податкового адміністрування юридичних осіб, управління податкового адміністрування фізичних осіб, управління контролю за підакцизними товарами	Протягом півріччя	За результатами I кварталу 2021 року подано 7 892 декларації з податку на прибуток, задекларована сума доходів – 340 819,7 млн гривень. Згідно з поданими деклараціями за I квартал 2021 року: 4 887 суб'єктів господарювання задекларували податок на прибуток, що становить 62,0 відс. від загальної кількості поданих декларацій на суму 2 195,9 млн грн; 2 735 суб'єктів господарювання задекларували збитки, що становить 35,0 відс. від загальної кількості поданих декларацій на суму збитків 312 004,7 млн грн; 78 суб'єктів господарювання задекларували доходи на рівні витрат, що становить 1,0 відс. від загальної кількості поданих декларацій; 192 суб'єкти господарювання прозвітували про відсутність господарської діяльності, що становить 2,4 відс. від загальної кількості поданих декларацій. Протягом першого півріччя 2021 року було здійснено 339 679 камеральних перевірок податкової звітності фізичних осіб, за результатами встановлених порушень податкового законодавства складено 3 399 актів камеральних перевірок, донарховано 36,4 млн гривень
2	Розділ 2. Проведення роботи з питань дотримання вимог податкового законодавства, здійснюванню контролю за додержанням доходів, одержаних злочинним шляхом			
2.1	Унесення пропозицій щодо коригування Плану-графіка проведення документальних планових перевірок платників податків на 2021 рік. Забезпечення включення до Плану-графіка проведення	Управління інформаційно-аналітичного забезпечення, управління податкового аудиту у сфері торгівлі та послуг, управління спеціального аудиту, управління податкового аудиту фінансових операцій,	Протягом півріччя	Відповідно до вимог Порядку формування плану-графіка проведення документальних планових перевірок платників податків засобами інформаційно-телекомунікаційних систем ДПС скориговано План-графік на 2021 рік, який затверджено листами ДПС: від 23.04.2021 № 9832/7/99-00-07-04-02-07;

	<p>документальних платників податків суб'єктів господарювання, які віднесені до ризикових категорій</p>	<p>управління податкового аудиту фізичних осіб, управління трансфертного ціноутворення, управління боротьби з відмиванням доходів, одержаних злочинним шляхом</p>	<p>від 30.06.2021 № 14743/7/99-00-07-04-02-07. Відбір суб'єктів господарювання до Плану-графіка проведення документальних планових перевірок платників податків на 2021 рік, у першу чергу, здійснювався, виходячи з ризиків несплати ними податкових зобов'язань. План-графік проведення документальних планових перевірок платників податків на 2021 рік, з урахуванням коригувань, розміщено на сайті ДПС</p>	<p>Проведено 2 460 перевірок суб'єктів господарювання, у т. ч.: 152 планові виїзні перевірки, 1 039 позапланових перевірок та 1 269 фактичних перевірок. За результатами контролю-перевірочної роботи донараховано 1 368,5 млн грн, узгоджено податкових зобов'язань – 1 509,8 млн грн, до бюджету надійшло 213,4 млн гривень. Щотижнево проводився аналіз щодо відпрацювання запитів на проведення зустрічних звірок, направлялися запити на підприємства. Працівниками управління податкового аудиту фізичних осіб проведено 2 358 документальних перевірок, за результатами яких донараховано 22,1 млн гривень. Працівниками управління боротьби з відмиванням доходів, одержаних злочинним шляхом, взято участь у проведенні 19 планових перевірок та 1 позаплановій перевірці. За матеріалами документальних перевірок виявлено порушення, а саме: легалізацію доходів у розмірі 54,6 млн грн, загальну суму завданих збитків у розмірі 1 602,8 млн грн; виявлено 201 фінансову операцію на загальну суму 2 773,4 млн грн, яка може бути пов'язана з легалізацією доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванням тероризму фінансуванням розповсюдження зброї масового</p>
2.2	<p>Організація, координація та супроводження роботи з питань проведення перевірок щодо дотримання вимог господарювання податкового, валютного та іншого законодавства України, контроль за дотриманням якого законом покладено на ДПС</p>	<p>Управління інформаційно-аналітичного забезпечення, управління податкового аудиту у сфері матеріального виробництва, управління податкового аудиту у сфері торгівлі та послуг, управління податкового аудиту окремих об'єктів та категорій платників, управління спеціального аудиту, управління по взаємодії з правоохоронними органами, управління податкового аудиту фінансових операцій, управління податкового аудиту фізичних осіб, управління трансфертного ціноутворення, управління боротьби з відмиванням доходів, одержаних злочинним шляхом</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Проведено 2 460 перевірок суб'єктів господарювання, у т. ч.: 152 планові виїзні перевірки, 1 039 позапланових перевірок та 1 269 фактичних перевірок. За результатами контролю-перевірочної роботи донараховано 1 368,5 млн грн, узгоджено податкових зобов'язань – 1 509,8 млн грн, до бюджету надійшло 213,4 млн гривень. Щотижнево проводився аналіз щодо відпрацювання запитів на проведення зустрічних звірок, направлялися запити на підприємства. Працівниками управління податкового аудиту фізичних осіб проведено 2 358 документальних перевірок, за результатами яких донараховано 22,1 млн гривень. Працівниками управління боротьби з відмиванням доходів, одержаних злочинним шляхом, взято участь у проведенні 19 планових перевірок та 1 позаплановій перевірці. За матеріалами документальних перевірок виявлено порушення, а саме: легалізацію доходів у розмірі 54,6 млн грн, загальну суму завданих збитків у розмірі 1 602,8 млн грн; виявлено 201 фінансову операцію на загальну суму 2 773,4 млн грн, яка може бути пов'язана з легалізацією доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванням тероризму фінансуванням розповсюдження зброї масового</p>

2.3	<p>Організація та проведення моніторингу підприємств та контрагентів суб'єктів господарювання, які не сплачують податкові зобов'язання у повному обсязі.</p> <p>Координація проведення зустрічних звірок юридичних осіб.</p> <p>За результатами роботи підготовка керівництву ГУ ДПС інформації з відповідними пропозиціями</p>	Управління інформаційно-аналітичного забезпечення	Протягом півріччя	<p>знищення</p> <p>У зв'язку з запровадженням мораторію проводилися перевірки правомірності сформованого податкового кредиту суб'єктів господарювання, які декларують суму від'ємного значення, що зраховується до складу податкового кредиту наступного звітного (податкового) періоду та який сформовано суб'єктами господарювання-контрагентами.</p> <p>Так, проведено 284 перевірки: донараховано – 311,3 млн грн (основного платежу – 242,0 млн грн, штрафних санкцій – 69,3 млн грн, зменшено залишок від'ємного значення – 356,0 млн гривень)</p>
2.4	<p>Проведення доперевірочного аналізу фінансово-господарської діяльності суб'єктів господарювання.</p> <p>За результатами роботи підготовка та надання керівництву ГУ ДПС інформації з відповідними пропозиціями</p>	Управління інформаційно-аналітичного забезпечення, управління податкового аудиту у сфері матеріального виробництва, управління податкового аудиту у сфері торгівлі та послуг, управління спеціального аудиту, управління податкового аудиту фінансових операцій, управління трансфертного ціноутворення, управління боротьби з відмиванням доходів, одержаних злочинним шляхом	Протягом півріччя	<p>З метою якісного проведення перевірок здійснювався доперевірочний аналіз фінансових, кластерних груп, фінансово-господарської діяльності підприємств з використанням інформаційно-телекомунікаційних систем ДПС.</p> <p>Здійснювався аналіз платників податків, які за результатами господарської діяльності мають найбільші ризики несплати до бюджету податків та зборів, платежів.</p> <p>Щомісячно стосовно суб'єктів господарювання, які включені до Плану-графіка проведення планових документальних перевірок проводився аналіз декларацій та наявної інформації, ризиків, аналізувалися результати попередніх актів документальних перевірок та інше</p>
2.5	<p>Здійснення контрольних заходів щодо підприємств, що належать до пріоритетних галузей економіки, які сформували податковий кредит за рахунок операцій з сумнівними</p>	Управління спеціального аудиту, управління по взаємодії з правоохоронними органами	Протягом півріччя	<p>Працівниками управління спеціального аудиту охоплено контрольно-перевірочними заходами 40 «вигодонабувачів» з них: щодо 24 суб'єктів господарювання проведено документальні позапланові перевірки та донараховано 30,4 млн грн, зменшено від'ємне значення з ПДВ на суму 31,0 млн грн, упереджено бюджетне відшкодування</p>

	контрагентами			на 3,5 млн грн.; щодо 16 суб'єктів господарювання узагальнено податкову інформацію та змінено попередньо визначену категорію ризиковості. Працівниками управління по взаємодії з правоохоронними органами проведено 3 позапланові перевірки по взаєморозрахункам з сумнівними контрагентами, за результатами яких донраховано 0,06 млн грн та зменшено від'ємне значення ПДВ на 0,02 млн гривень
2.6	Здійснення контролю за трансфертним цінотворенням	Управління трансфертного цінотворення	Протягом півріччя	<p>Проведено 113 перевірок суб'єктів господарювання, за результатами яких донраховано податкових зобов'язань за неподачу звітів про контрольовані операції на суму 1,6 млн грн, за неповне включення операцій до звіту про контрольовані операції на суму 19,5 млн грн, на підставі п.п. 140.5.4 та п.п. 140.5.5 (1), п. 140.5. ст. 140 Податкового кодексу України донраховано 1,3 млн грн та зменшено від'ємне значення об'єкта оподаткування податком на прибуток у сумі 4 млн гривень.</p> <p>Направлено 127 запитів стосовно 30 відс. коригування фінансового результату відповідно до пп. 145.4 ст. 145 Податкового кодексу України, направлено 67 запитів згідно з п.73.3 ст. 70 Податкового кодексу України, направлено 126 запитів на проведення зустрічних звірок.</p> <p>Ініційовано 3 запити на отримання документації.</p> <p>Проаналізовано 1 611 звітів про контрольовані операції.</p> <p>Проведено 3 співбесіди з суб'єктами господарювання щодо самостійного коригування за результатами аналізу документації.</p> <p>За результатами робочих зустрічей та направлених запитів, платниками податків самостійно відкориговано суми контрольованих операцій на 1,8 млн гривень.</p>

				<p>Завершено 3 документальні позапланові перевірки з питань дотримання принципу «витягнутої руки», за результатами яких донараховано податкових зобов'язань у сумі 12,8 млн грн, зменшено від'ємне значення об'єкта оподаткування податком на прибуток у сумі 63,4 млн гривень.</p> <p>Розпочато 2 документальні позапланові перевірки з питань дотримання принципу «витягнутої руки».</p> <p>Також працівники управління трансфертного ціноутворення залучені для проведення 2 перевірок з питань дотримання принципу «витягнутої руки», які розпочаті Центральним міжрегіональним управлінням ДПС по роботі з великими платниками податків</p>
2.7	<p>Проведення камеральних перевірок податкової звітності згідно з вимогами чинного законодавства. Контроль за надходженням до бюджету донарахованих сум податкових зобов'язань</p>	<p>Управління податкового адміністрування юридичних осіб, управління податкового адміністрування фізичних осіб</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>За перше півріччя 2021 року проведено 573951 камеральних перевірок податкової звітності.</p> <p>За результатами проведених камеральних перевірок податкової звітності складено 2 057 актів, донараховано – 130,3 млн грн та застосовано штрафних санкцій на суму 28,8 млн грн, зменшено від'ємне значення – 512,3 млн. гривень.</p> <p>Інформація щодо результатів проведеної контрольно-перевірочної роботи та застосування штрафних санкцій щомісячно надавалась до ДПС (6 листів).</p> <p>Протягом першого півріччя 2021 року було здійснено 339 679 камеральних перевірок податкової звітності фізичних осіб, за результатами встановлених порушень податкового законодавства складено 3 399 актів камеральних перевірок, донараховано 36,4 млн гривень</p>
2.8	<p>Проведення камеральних перевірок суб'єктів господарювання з питань достовірності нарахування сум бюджетного відшкодування ПДВ,</p>	<p>Управління податкового адміністрування юридичних осіб, управління податкового адміністрування фізичних осіб</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Проведено 2 685 камеральних перевірок суб'єктів господарювання з питань достовірності нарахування сум бюджетного відшкодування ПДВ.</p> <p>За результатами проведених камеральних перевірок упереджено або відмовлено у</p>

	<p>організація проведення перевірок документів, поданих із заявою про відшкодування сум ПДВ дипломатичними місіями, особами з числа дипломатичного персоналу та членами їх сімей</p>			<p>відшкодуванні безпідставно заявлених до відшкодування сум ПДВ в розмірі 46,4 млн гривень. За результатами перевірок 552 заяв про відшкодування сум ПДВ дипломатичним місіям, дипломатичному персоналу та членам їх сімей відхилено відшкодування на суму 79,4 млн гривень.</p> <p>За результатами камеральних перевірок фізичних осіб суб'єктів господарювання з питань достовірності нарахування сум бюджетного відшкодування ПДВ встановлено заниження податкових зобов'язань з ПДВ та складено 3 акти камеральних перевірок на загальну суму 0,13 млн гривень</p>
2.9	<p>Застосування штрафних санкцій за неподання та/або несвоєчасне подання звітності, порушення граничних термінів реєстрації податкових накладних/розрахунків коригування в ЄРПН та за порушення правил сплати платежів за установленних законодавством, контроль за дотриманням яких покладено на ДПС</p>	<p>Управління податкового адміністрування юридичних осіб, управління податкового адміністрування фізичних осіб</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>За перше півріччя 2021 року застосовано штрафних санкцій за неподання та/або несвоєчасне подання звітності, порушення граничних термінів реєстрації податкових накладних/розрахунків коригування в ЄРПН та за порушення правил сплати платежів в сумі – 129,4 млн грн у т.ч.:</p> <p>за порушення строків реєстрації податкових накладних та/або розрахунку складено 982 акти та донарховано 36,7 млн грн;</p> <p>за порушення правил сплати (перерахування) податків донарховано 8 667 суб'єктам господарювання на суму 75,0 млн грн;</p> <p>за неподання та/або несвоєчасне подання податкової звітності донарховано 15 980 суб'єктам господарювання на суму 17,7 млн гривень.</p> <p>Інформація щодо результатів проведеної контрольно-перевірочної роботи та застосування штрафних санкцій щомісячно надавалась до ДПС (6 листів).</p> <p>Застосовано штрафні санкції до фізичних осіб: за порушення граничних термінів сплати узгоджених грошових зобов'язань на загальну суму</p>

2.10	<p>Проведення документальних перевірок суб'єктів господарювання: які розпочали процедуру реорганізації; стосовно яких прийнято рішення про припинення їх діяльності (закриття); щодо яких порушено провадження у справі про визнання банкрутом.</p> <p>Зняття з обліку платників податків, щодо яких надійшли відомості про припинення юридичної особи без проведення перевірки</p>	<p>Управління податкового аудиту у сфері матеріального виробництва, управління податкового аудиту у сфері торгівлі та послуг, управління податкового аудиту окремих об'єктів та категорій платників, управління по взаємодії з правоохоронними органами, управління податкового аудиту фінансових операцій, управління трансфертного ціноутворення, управління податкового аудиту фізичних осіб</p>	Протягом півріччя	<p>21,6 млн грн; за несвоєчасне подання податкової звітності на суму 0,1 млн гривень</p> <p>Здійснено перевірки суб'єктів господарювання, а саме:</p> <p>працівниками управління податкового аудиту у сфері матеріального виробництва проведено 23 перевірки суб'єктів господарювання, стосовно яких прийнято рішення про припинення діяльності (закриття), складено 9 довідок та 14 актів перевірки за результатами яких донараховано 3,3 млн грн, зменшено від'ємне значення з податку на прибуток – 60,4 млн гривень;</p> <p>працівниками управління податкового аудиту у сфері торгівлі та послуг проведено 172 позапланові перевірки, за результатами яких донараховано – 78,1 млн грн, у т. ч.: податку на прибуток – 9,3 млн грн; ПДВ – 34,4 млн грн; інші податкові зобов'язання – 3,8 млн грн; застосовано штрафних санкцій – 11,1 млн грн; пеня по валюті – 19,4 млн грн; зменшено від'ємне значення з податку на прибуток – 49,5 млн грн; зменшено суму від'ємного значення між сумою податкових зобов'язань та податкового кредиту – 142,9 млн гривень. Сплачено до бюджету – 4,0 млн гривень. Обліковується борг – 7,6 млн гривень. З інших донарахованих сум триває адміністративне (судове оскарження), або термін узгодження донарахованих сум не настав;</p> <p>працівниками управління податкового аудиту окремих об'єктів та категорій платників проведено 174 перевірки, за результатами яких донараховано податків та зборів на загальну суму 22,6 млн грн, зменшено від'ємне значення об'єкта оподаткування податком на прибуток на загальну суму 979,6 млн грн та зменшено суму від'ємного</p>
------	---	---	-------------------	---

значення з податку на додану вартість на загальну суму 5,74 млн гривень. Сплачено донарахованих сум за результатами перевірок 2,7 млн гривень; працівниками управління по взаємодії з правоохоронними органами проведено 7 позапланових перевірок, за результатами яких донараховано 0,03 млн гривень; працівниками управління податкового аудиту фінансових операцій проведено 46 перевірок фінансових установ та представництв, які розпочали процедуру реорганізації та закриття, за результатами донараховано податкових зобов'язань – 5,1 млн грн, сума пред'явлена до сплати – 4,8 млн грн, сплачено – 2,8 млн грн, зменшено від'ємне значення об'єкта оподаткування податком на прибуток в сумі 795,4 млн гривень. Передано 6 листів до управління протидії економічним правопорушенням ГУ ДФС щодо встановлення фактичного місцезнаходження підприємств та встановлення посадових осіб для проведення перевірки; працівниками управління трансфертного ціноутворення проведено 7 перевірок суб'єктів господарювання, стосовно яких прийнято рішення про припинення діяльності (закриття), за результатами яких складено 6 актів перевірки та 1 довідку; працівниками управління податкового аудиту фізичних осіб проведено 1 928 позапланових документальних перевірок суб'єктів господарювання - фізичних осіб згідно з заявами на припинення підприємницької діяльності, за результатами яких донараховано 2,4 млн гривень

2.11	<p>Проведення роботи з метою здійснення заходів щодо зняття з обліку платників податків, стосовно яких надійшли відомості про припинення юридичної особи без проведення перевірки, які не звітують, або звітують про відсутність операцій, не мають відкритих розрахункових рахунків, або отримано виписку банку про відсутність руху коштів, не мають податкового боргу, не мають працівників, анульовано свідоцтво платника ПДВ, відсутні ризики</p>	<p>Управління податкового аудиту окремих об'єктів та категорій платників</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Проведено заходи, що суттєво вплинули на кількість невідпрацьованих суб'єктів господарювання, щодо яких надійшли відомості про припинення юридичної особи. Так, за результатами проведених заходів, за погодженням зі структурними підрозділами ГУ ДПС, прийнято рішення щодо зняття з обліку без проведення документальних позапланових перевірок 339 суб'єктів господарювання</p>
2.12	<p>Проведення документальних перевірок суб'єктів господарювання з питань правомірності декларування сум податків декларованих сум ПДВ від'ємного значення ними до та/або заявлених ними до відшкодування з бюджету сум ПДВ</p>	<p>Управління спеціального аудиту, управління по взаємодії з правоохоронними органами,</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Працівниками управління спеціального аудиту проведено 493 перевірки суб'єктів господарювання з питань правомірності декларування платниками податків сум від'ємного значення ПДВ та/або заявлених ними до відшкодування з бюджету сум ПДВ, за результатами яких упереджено незаконне відшкодування ПДВ 265 млн грн, зменшено від'ємне значення на 178,8 млн грн, донараховано 144,3 млн грн, застосовано штрафні санкції 0,11 млн гривень. Працівниками управління по взаємодії з правоохоронними органами проведено 24 позапланові перевірки, за результатами яких донараховано 24,4 млн грн та зменшено від'ємне значення ПДВ на 19,3 млн гривень</p>
2.13	<p>Проведення позапланових перевірок, які ініціюються правоохоронними органами під час досудових розслідувань у кримінальних провадженнях</p>	<p>Управління по взаємодії з правоохоронними органами, управління спеціального аудиту</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>З урахуванням вимог Закону України від 13 травня 2020 року № 591-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо додаткової підтримки платників податків на період здійснення заходів, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню коронавірусної хвороби (COVID – 19)» перевірки не</p>

2.14	<p>Проведення фактичних перевірок суб'єктів господарювання з питань дотримання ними порядку проведення готівкових розрахунків, ведення касових операцій, наявності відповідних дозвільних документів тощо.</p> <p>Вжиття заходів щодо використання платниками податків реєстраторів розрахункових операцій</p>	<p>Управління контролю за розрахунковими операціями</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>провидилися</p> <p>Проведено 1 305 фактичних перевірок суб'єктів господарювання, за результатами яких застосовано фінансових (штрафних) санкцій на суму 111,1 млн гривень.</p> <p>Узгоджено фінансових (штрафних) санкцій на 15,9 млн грн та сплачено 9,1 млн гривень.</p> <p>Вжито всіх контролюючих заходів щодо використання платниками податків реєстраторів розрахункових операцій</p>
2.15	<p>Складання протоколів про адміністративні правопорушення стосовно посадових осіб платників податків – юридичних осіб, платників податків – фізичних осіб у випадках, передбачених Кодексом України про адміністративні правопорушення за результатами фактичних та документальних перевірок</p>	<p>Управління податкового аудиту у сфері матеріального виробництва, управління спеціального аудиту, управління контролю за розрахунковими операціями</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>За результатами контролю-перевірочної роботи складено 1 694 протоколи про адміністративні правопорушення стосовно посадових осіб – платників податків – юридичних осіб та платників податків – фізичних осіб у випадках, передбачених Кодексом України про адміністративні правопорушення за результатами фактичних та документальних перевірок. Винесено 96 постанов про накладення адміністративного стягнення відповідно до частин 3–6 ст. 166^б Кодексу України про адміністративні правопорушення, з яких сплачено до місцевого бюджету 0,2 млн гривень</p>
2.16	<p>Здійснення заходів контролю стосовно суб'єктів господарювання, які порушують податкове законодавство під час виплати заробітної плати та інших доходів громадянам</p>	<p>Управління податкового аудиту фізичних осіб</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>За результатами контролю-перевірочної роботи підприємств, установ, організацій та фізичних осіб – підприємців, які виплачували доходи громадянам з порушенням вимог чинного податкового законодавства, проведено 431 перевірку, з яких у 203 суб'єктів господарювання встановлено порушення чинного законодавства, за результатами перевірок додатково нарахувано 14,7 млн грн податку на доходи фізичних осіб, 0,9 млн грн військового збору та 3,9 млн грн єдиного внеску. Виявлено 43 наймані особи, не оформлені належним чином</p>

2.17	Відпрацювання суб'єктів господарювання – фізичних осіб, які задіяні у схемах ухилення від оподаткування	Управління податкового аудиту фізичних осіб	Протягом півріччя	За результатами контролю-перевірочної роботи суб'єктів господарювання, які здійснювали діяльність з фіктивними суб'єктами господарювання, не виявлено
2.18	Проведення перевірок суб'єктів господарювання з питань дотримання вимог законодавства, яке регулює відносини у сфері виробництва та обігу спирту, спиртвмісної продукції, нафтопродуктів, палива моторного альтернативного, скрапленого газу, алкогольних напоїв, тютюнових виробів. За результатами роботи підготовка та надання керівництву ГУ ДПС інформації з відповідними пропозиціями	Управління контролю за підакцизними товарами	Протягом півріччя	Здійснено 113 перевірок суб'єктів господарювання з питань виробництва та обігу спирту, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, інвентаризації спирту, готової продукції та сировини, за результатами яких нараховано 32,5 млн грн та стягнуто в бюджет 0,420 млн гривень. Керівництво ГУ ДПС поінформовано про результати проведеної роботи. Організовано проведення 218 перевірок суб'єктів господарювання, які здійснюють діяльність на ринку пального, за результатами яких нараховано 39,4 млн грн та стягнуто в бюджет 1,3 млн гривень. Виявлено нецільове використання авіапалива підприємствами-імпортерами бензинів авіаційних або палива для реактивних двигунів, отриманих по податковх векселях, у результаті чого до бюджету було стягнуто акцизного податку в сумі 0,5 млн грн та сплачено штрафних санкцій у розмірі 0,25 млн гривень
2.19	Проведення перевірок суб'єктів господарювання щодо цільового використання палива для авіаційного транспорту	Управління контролю за підакцизними товарами	Протягом півріччя	За перше півріччя 2021 року перевірок суб'єктів господарювання щодо цільового використання палива для авіаційного транспорту не проводилося
2.20	Здійснення аналізу причин скасування оскаржених в адміністративному порядку податкових повідомлень-рішень, прийнятих за результатами документальних планових, позапланових та фактичних перевірок суб'єктів господарювання. За результатами роботи	Управління інформаційно-аналітичного забезпечення, управління по взаємодії з правоохоронними органами, управління податкового аудиту фінансових операцій, управління трансфертного ціноутворення	Протягом півріччя	За результатами проходження процедури адміністративного оскарження на рівні ДПС скасовано 11 податкових повідомлень-рішень. Причини скасування в адміністративному порядку нарахованих сум за результатами документальних перевірок за період з 01.01.2021 по 30.06.2021: неправильне визначення розміру та застосування сум штрафних санкцій – 53 відс.; не доведення встановлених порушень та їх

	підготовка та надання керівництву ГУ ДПС і ДПС інформації з відповідними пропозиціями			обґрунтування – 24 відс.; невраховання вимог чинного законодавства – 23 відсотка
2.21	Вжиття заходів для підвищення рівня ефективності роботи щодо виявлення та усунення порушень вимог податкового, валютного та іншого законодавства України, якості проведення перевірок та складання матеріалів за їх результатами, формування належної доказової бази стосовно встановлених під час перевірок порушень	Управління інформаційно-аналітичного забезпечення, управління податкового аудиту у сфері матеріального виробництва, управління податкового аудиту у сфері торгівлі та послуг, управління податкового аудиту окремих об'єктів та категорій платників, управління спеціального аудиту, управління по взаємодії з правоохоронними органами, управління контролю за розрахунковими операціями, управління податкового аудиту фінансових операцій, управління трансфертного ціноутворення, управління податкового аудиту фізичних осіб	Протягом півріччя	З метою підвищення рівня ефективності роботи щодо виявлення та усунення порушень вимог податкового, валютного та іншого законодавства України, якості проведення перевірок та складання матеріалів за їх результатами, формування належної доказової бази стосовно встановлених під час перевірок порушень з працівниками проведено 293 професійно-економічних навчання, спрямованих на вивчення питань підвищення рівня ефективності роботи
2.22	Вжиття заходів щодо виявлення фінансових операцій, які можуть бути пов'язані з легалізацією доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванням тероризму, фінансуванням розповсюдження зброї масового знищення та іншими правопорушеннями	Управління боротьби з відмиванням доходів, одержаних злочинним шляхом	Протягом півріччя	Складено 151 матеріал з ознаками кримінальних правопорушень. Із 151 дослідження фінансових операцій, проведених за участю суб'єктів господарської діяльності, складено висновки аналітичних досліджень у розрізі встановлених ознак злочинів, а саме: за ст. 209 Кримінального кодексу України – 111 матеріалів із виявленою сумою легалізованих доходів у розмірі 21 277,7 млн грн, за предикатними злочинами – 56 матеріалів із загальною сумою встановлених збитків та ухилення від сплати податків у розмірі 5 486,5 млн гривень
2.23	Проведення досліджень за власними матеріалами,	Управління боротьби з відмиванням доходів, одержаних	Протягом півріччя	За результатами аналітичної роботи та вжитих заходів складено та передано до правоохоронних

	матеріалами правоохоронних органів та інших організацій з метою встановлення фактів, пов'язаних із легалізацією (відмиванням) доходів, одержаних злочинним шляхом, та інших правопорушень	злочинним шляхом	органів 151 матеріал на загальну суму легалізації 21 277,7 млн грн, за предикатними злочинами на загальну суму 5 486,5 млн гривень. За матеріалами досліджень порушено 32 кримінальних провадження за ст. ст. 209, 191, 212, 364, 366 Кримінального кодексу України та 66 матеріалів з ознаками кримінальних правопорушень приєднано до кримінальних проваджень
2.24	Здійснення аналізу зовнішньоекономічних операцій та товаропотоків з метою усунення чинників, що призводять до порушення законодавства України	Управління боротьби з відмиванням доходів, одержаних злочинним шляхом	Протягом півріччя 79 суб'єктів господарювання, складено 64 висновки аналітичних досліджень із виявленою сумою легалізованих доходів у розмірі 22 343,9 млн грн та встановлено сумнівні фінансові операції на загальну суму 1 820,5 млн грн, які можуть бути пов'язані з легалізацією доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванням тероризму, фінансуванням розповсюдження зброї масового знищення
2.25	Здійснення накопичення, обробки, систематизації та формування Реєстру інформації про фінансові операції, які можуть бути пов'язані з легалізацією доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванням тероризму та фінансуванням розповсюдження зброї масового знищення та інших правопорушень	Управління боротьби з відмиванням доходів, одержаних злочинним шляхом	3 метою виконання завдань, визначених наказом ДПС від 12.06.2020 № 265 «Про організацію роботи органів ДПС при виявленні фінансових операцій, які можуть бути пов'язані з легалізацією доходів, одержаних злочинним шляхом, або фінансуванням тероризму», розглянуто 849 інформаційних повідомлень та внесено до ІР «Банк сумнівних фінансових операцій»: 835 повідомлень за ініціативи працівників управління боротьби з відмиванням доходів, одержаних злочинним шляхом; 14 повідомлень за ініціативи працівників структурних підрозділів ГУ ДПС. Виявлена сума проведених сумнівних фінансових операцій складає 6 200,00 млн гривень
2.26	Проведення перевірок достовірності відомостей відповідно до вимог Закону	Управління податкового адміністрування фізичних осіб	Протягом першого півріччя 2021 року надійшло 45 запитів щодо проведення перевірок та 15 листів про надання копій висновків за результатами перевірок

	України від 16 вересня 2014 року № 1682-VII «Про очищення влади» (зі змінами)			відповідно до Закону України «Про очищення влади», надано копії висновків 15 заявникам, 45 запитів повернуто без виконання у зв'язку з відсутністю законодавчих підстав для проведення перевірки
2.27	Наповнення даними підсистеми «Податковий інформаційно-телекомунікаційної системи «Податковий блок». Підтримка в актуальному стані баз даних Депозитарію актів документальних перевірок	Управління інформаційно-аналітичного забезпечення, управління податкового аудиту фізичних осіб	Протягом півріччя	До підсистеми «Податковий аудит» інформаційно-телекомунікаційної системи «Податковий блок» своєчасно вносилися дані про результати контрольно-перевірочної роботи, а саме: статус перевірок, формування паспортів перевірок, вручення податкових повідомлень-рішень, очікувані донарахування в «Паспорт перевірки», відпрацювання ризиків тощо. Щотижнево до ДПС передавалися акти матеріалів планових та позапланових перевірок юридичних осіб у вигляді архівного файлу. База даних Депозитарію актів документальних перевірок підтримувалася в актуальному стані та щоп'ятниці здійснювався аналіз її наповнення
3	Розділ 3. Організація роботи щодо контролю за виробництвом та обігом спирту, алкогольних напоїв, тютюнових виробів і реалізації пального			
3.1	Вжиття заходів, спрямованих на забезпечення контролю за обліком, зберіганням та використанням марок акцизного податку	Управління контролю за підакцизними товарами	Протягом півріччя	За перше півріччя 2021 року отримано від ДП «Поліграфічний комбінат «Україна» 420,5 млн шт. марок акцизного податку на суму 46,1 млн грн: на алкогольні напої вітчизняного виробництва – 29,4 млн шт. на суму 5,7 млн грн; на алкогольні напої імпортного виробництва – 47,3 млн шт. на суму 9,1 млн грн; на тютюнові вироби вітчизняного виробництва – 125,1 млн шт. на суму 11,4 млн грн; на рідини вітчизняні, що використовуються в електронних сигаретах – 0,1 млн шт. на суму 0,01 млн грн; на тютюнові вироби імпортного виробництва – 214,3 млн шт. на суму 19,5 млн грн;

				<p>на рідини імпорту, що використовуються в електронних сигаретах – 4,3 млн шт. на суму 0,4 млн гривень.</p> <p>Реалізовано виробникам та імпортерам алкогольних напоїв, тютюнових виробів і рідин, що використовуються в електронних сигаретах 395,0 млн шт. марок акцизного податку на суму 43,6 млн грн.</p> <p>для маркування алкогольних напоїв вітчизняного виробництва – 30,1 млн шт. на суму 5,8 млн грн;</p> <p>для маркування алкогольних напоїв імпортного виробництва – 45,8 млн шт. на суму 8,8 млн грн;</p> <p>для маркування тютюнових виробів вітчизняного виробництва – 109,9 млн шт. на суму 10,0 млн грн;</p> <p>для маркування рідин вітчизняного виробництва, що використовуються в електронних сигаретах – 0,01 млн шт. на суму 0,001 млн грн;</p> <p>для маркування тютюнових виробів імпортного виробництва – 208,8 млн шт. на суму 19,0 млн грн;</p> <p>для маркування рідин імпортного виробництва, що використовуються в електронних сигаретах – 0,4 млн шт. на суму 0,04 млн гривень</p>
3.2	<p>Ліцензування діяльності суб'єктів господарювання з роздрібної торгівлі алкогольними напоями, тютюновими виробами, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, палим (у т. ч. зберігання пального)</p>	<p>Управління контролю за підакцизними товарами</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>За звітний період оформлено 7 557 ліцензій, у тому числі на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями – 3 597, тютюновими виробами – 3 830, рідинами, що використовуються в електронних сигаретах – 11, палим – 39, зберігання пального – 80</p>
3.3	<p>Здійснення контролю за своєчасністю та повнотою сплати платежів суб'єктами господарювання за отримані ліцензії на роздрібну торгівлю алкогольними напоями, тютюновими виробами, рідин, що</p>	<p>Управління контролю за підакцизними товарами</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Відповідно до розрахункової бази надходжень з плати за ліцензії на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями, тютюновими виробами, рідинами, що використовуються в електронних сигаретах, та палим протягом першого півріччя 2021 року надійшло – 37,35 млн гривень</p>

3.4	<p>використовуються в електронних сигаретах та паливом</p> <p>Здійснення контролю за обсягами виробництва спирту, пального, алкогольних напоїв та тютюнових виробів. Ужиття заходів, спрямованих на запобігання незаконному виробництву та обігу спирту, пального, алкогольних напоїв і тютюнових виробів</p>	Управління контролю за підакцизними товарами	Протягом півріччя	<p>Здійснено 113 перевірок суб'єктів господарювання. За результатами фактичних перевірок встановлено 22 порушення суб'єктами господарювання під час виробництва, зберігання, транспортування, реалізації алкогольних напоїв без марок акцизного податку встановленого зразка або з підробленими марками акцизного податку.</p> <p>Організовано проведення 218 перевірок суб'єктів господарювання, які здійснюють діяльність на ринку пального. За результатами фактичних перевірок встановлено 34 випадки безліцензійної діяльності, 20 випадків нерестрації витратомірів та рівнемірів лічильників, 8 випадків порушення порядку обліку товарних запасів, 45 випадків інших порушень законодавства, яке регулює обіг пального.</p> <p>Керівництво ГУ ДПС поінформовано про результати проведеної роботи.</p> <p>Постійно здійснювався контроль за роботою представників контролюючих органів на податкових постах підприємств – виробників лікарських засобів та акцизних складах підприємств – виробників лікєро-горілчанних виробів, перевірялись первинні документи, що підтверджують цільове використання спирту етилового для погодження довідки про цільове використання спирту етилового, отриманого за нульовою ставкою акцизного податку для виробництва окремих видів продукції до податкових векселів. Так, протягом першого півріччя 2021 року погоджено 37 зазначених довідок.</p> <p>Взято на облік 45 податкових векселів на суму акцизного податку 95,0 млн грн, у тому числі:</p>
-----	---	--	-------------------	---

				<p>35 податкових векселів на суму акцизного податку 79,1 млн грн, виданих підприємствами – імпортерами авіаційного палива;</p> <p>9 податкових векселів на суму акцизного податку 15,8 млн грн, виданих підприємствами – виробниками лікарських засобів;</p> <p>1 податковий вексель на суму акцизного податку 0,05 млн грн, виданих підприємствами виробниками лікєро-горілчаної продукції.</p> <p>Перевірено та погашено 35 податкових векселів на суму акцизного податку 63,4 млн грн, а саме:</p> <p>25 податкових векселів на суму акцизного податку 45,9 млн грн щодо цільового використання, саме: палива для авіаційних двигунів зазначених імпортерів протягом даного періоду;</p> <p>10 податкових векселів на суму акцизного податку 17,5 млн грн щодо цільового використання спирту етилового за нульовою ставкою акцизного податку підприємствами – виробниками лікарських засобів</p>
3.5	<p>Формування та ведення: єдиного ліцензійного реєстру виданих, переоформлених, анульованих та призупинених ліцензій, дублікатів ліцензій на роздрібну торгівлю алкогольними напоями і тютюновими виробами;</p> <p>єдиного державного реєстру реєстрації місць зберігання роздрібних партій алкогольних напоїв і тютюнових виробів;</p> <p>єдиного державного реєстру суб'єктів господарювання, які отримали ліцензії на право роздрібної торгівлі паливом та зберігання пального</p>	Управління контролю за підакцизними товарами	Протягом півріччя	<p>На обліку перебувало 3 208 суб'єктів господарювання, які мали 11 844 діючих ліцензій на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами. За перше півріччя 2021 року оформлено 6 438 ліцензій, переоформлено – 548 та відано 11 дублікатів ліцензій.</p> <p>Щоденно здійснювався контроль за повнотою та своєчасністю внесення ліцензіатами чергових (квартальних) проплат. Призупинено дню 81 ліцензії. Анульовано 1 541 ліцензію на право здійснення роздрібної торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами. До Єдиного державного реєстру внесено 9 місць зберігання роздрібних партій алкогольних напоїв і тютюнових виробів</p>

3.6	Здійснення контролю за дотриманням суб'єктами господарювання, які провадять роздрібну торгівлю тютюновими виробами, максимальних цін на тютюнові вироби, установлених виробниками або імпортерами таких виробів; оптову або роздрібну торгівлю алкогольними напоями, установлених мінімальних оптово-відпускних або роздрібних цін на такі напої	Управління контролю за підакцизними товарами	Протягом півріччя	Протягом першого півріччя 2021 року здійснено 113 перевірок суб'єктів господарювання. За результатами фактичних перевірок встановлено 4 порушення суб'єктами господарювання роздрібної торгівлі тютюновими виробами, максимальних роздрібних цін на тютюнові вироби, установлених виробниками або імпортерами таких виробів. За результатами фактичних перевірок встановлено 6 порушень суб'єктами господарювання оптової та роздрібної торгівлі алкогольними напоями, установлених мінімальних оптово-відпускних або роздрібних цін на такі напої
3.7	Організація роботи із зберігання та продажу, марок акцизного податку для маркування підакцизних товарів з використанням штрих коду та QR-коду, а також здійснення контролю за наявністю таких марок на пляшках (упаковках) з алкогольними напоями і пачках (упаковках) тютюнових виробів (у т. ч. рідин, що використовуються в електронних сигаретах) під час транспортування, зберігання і реалізації	Управління контролю за підакцизними товарами	Протягом півріччя	За звітний період отримано від ДП «Поліграфічний комбінат «Україна» 76,7 млн шт. марок акцизного податку, на які нанесено QR-код та штрихкод, на суму 14,8 млн грн: на алкогольні напої вітчизняного виробництва – 29,4 млн шт. на суму 5,7 млн грн; на алкогольні напої імпортного виробництва – 47,3 млн шт. на суму 9,1 млн гривень. Реалізовано виробникам та імпортерам алкогольних напоїв 75,9 млн шт. марок акцизного податку з нанесеним QR-кодом та штрихкодом на суму 14,6 млн грн: для маркування алкогольних напоїв вітчизняного виробництва – 30,1 млн шт. на суму 5,8 млн грн, для маркування алкогольних напоїв імпортного виробництва – 45,8 млн шт. на суму 8,8 млн гривень. Надано до ДПС України звіти про використання марок акцизного податку

Розділ 4. Впровадження та розвиток електронних сервісів для суб'єктів господарювання

4			Протягом півріччя	Здійснювався контроль за дотриманням вимог чинних нормативних актів щодо об'єктів оподаткування та об'єктів, пов'язаних з оподаткуванням, за опрацюванням повідомлень про об'єкти оподаткування та об'єкти, пов'язані з оподаткуванням за формою № 20-ОПП, за формуванням реєстру об'єктів оподаткування. Оброблено 42 628 повідомлень за формою № 20-ОПП про об'єкти оподаткування або об'єкти, пов'язані з оподаткуванням, або через які провадиться діяльність, з них: 34 593 повідомлення подані юридичними особами, 8 035 – фізичними особами-підприємцями. В електронному вигляді надійшло – 41 981 повідомлення, у паперовому вигляді – 647 повідомлень. Взято на облік 56 413 об'єктів оподаткування або об'єктів, пов'язаних з оподаткуванням. Здійснювався контроль за дотриманням вимог чинних нормативних актів щодо реєстрації та обліку реєстраторів розрахункових операцій, книг обліку розрахункових операцій та розрахункових книжок. Зареєстровано 5 072 реєстратори розрахункових операцій, 20 617 книг обліку розрахункових операцій, 2 231 розрахункову книжку. З метою забезпечення достовірності облікових даних щодо реєстраторів розрахункових операцій до ДПП у районах ГУ ДПС направлено 20 листів для здійснення відповідних заходів. До ДПС направлено 9 листів з метою приведення у відповідність облікових даних платників щодо реєстраторів розрахункових операцій. Прийнято 793 рішення про примусове скасування реєстрації реєстраторів розрахункових операцій. Відповідно до Інформаційних ресурсів ГУ ДПС
4.1	Реєстрація та забезпечення повноти обліку платників податків, платників єдиного внеску, об'єктів оподаткування та об'єктів, пов'язаних з оподаткуванням, реєстраторів розрахункових операцій, книг обліку розрахункових операцій та розрахункових книжок та здійснення контролю	ДПП у районах ГУ ДПС, управління електронних сервісів		

				<p>станом на 01.07.2021 перебуває на обліку:</p> <p>Реєстр платників податків – юридичних осіб – 405 224 платник;</p> <p>Реєстр платників податків нерезидентів – 3 976 платників;</p> <p>Реєстр договорів про спільну діяльність – 156 платників;</p> <p>Реєстр страхувальників – 386 714 юридичних осіб, 398 181 – фізична особа-підприємець як платник єдиного внеску;</p> <p>Реєстр самозайнятих осіб – 259 672, з них: фізичні особи-підприємці – 255 518, з них: 19 778 новостворених фізичних осіб-підприємців з початку року;</p> <p>фізичні особи, які здійснюють незалежну професійну діяльність – 4 154.</p> <p>З метою зняття з обліку фізичних осіб-підприємців підписано 1 982 обхідних листи стосовно платників у яких в Єдиному державному реєстрі наявна інформація щодо державної реєстрації припинення підприємницької діяльності</p>
4.2	Здійснення контролю за повнотою охоплення обліком платників податків, проведення звірок з даними державних реєстрів, вжиття заходів для забезпечення повноти охоплення обліком платників податків	Управління електронних сервісів	Протягом півріччя	<p>Здійснювався контроль за опрацюванням 106 322 відомостей з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, з них 50 158 відомостей щодо фізичних осіб-підприємців.</p> <p>Здійснено звірку з даними, наявними в Реєстрі ЄДРПОУ, за результатами якої направлено 5 листів представництвом іноземних компаній щодо необхідності взяття на облік в контролюючих органах.</p> <p>З метою здійснення контролю за повнотою охоплення обліком фізичних осіб-підприємців постійно здійснювалися заходи щодо приведення у відповідність облікових даних фізичних осіб, які є пенсіонерами за віком, або за вислугою років,</p>

				<p>особами з інвалідністю та отримують відповідно до законодавства пенсію або соціальну допомогу. Так, до Пенсійного фонду України направлено листи щодо 5 платників про надання інформації стосовно зазначення дати встановлення відповідної пенсії; 42 платників про підтвердження інформації дати реєстрації фізичних осіб-підприємців в Реєстрі страхувальників.</p> <p>До Управління праці та соціального захисту населення направлено листи щодо 123 суб'єктів господарювання про надання інформації стосовно дати встановлення інвалідності.</p> <p>До Єдиного державного реєстру направлено листи щодо:</p> <p>47 платників про звірки облікових даних фізичних осіб-підприємців;</p> <p>18 листів про надходження інформації (копії свідоцтв про смерть фізичних осіб-підприємців).</p> <p>Направлено листи 29 суб'єктам господарювання та забезпечено облік таких платників податків у контролюючих органах за неосновним місцем обліку з ознакою «платник не подав заяву для взяття на облік»</p>
4.3	Забезпечення своєчасного приймання, реєстрації і комп'ютерної обробки податкової та іншої звітності платників податків, здійснення контролю	ДП у районах ГУ ДПС, управління електронних сервісів	Протягом півріччя	<p>Опрацьовано 2 532 листи щодо 11 381 платника про зміну статусу документів звітності після проведення камеральних перевірок.</p> <p>Опрацьовано 14 звернень ДП (60 платників) щодо зняття актуальності звітів з єдиного внеску в Реєстрі застрахованих осіб.</p> <p>До ДПС надіслано 7 листів з пропозиціями щодо залучення платників податків до використання електронних сервісів</p>
4.4	Забезпечення формування, ведення та здійснення контролю за повнотою, достовірністю та актуальністю реєстраційних та	Управління електронних сервісів, ДП у районах ГУ ДПС, управління податкового адміністрування юридичних осіб	Протягом півріччя	<p>Здійснювався контроль за формуванням, веденням та достовірністю даних, а саме:</p> <p>Реєстр платників податків – юридичних осіб включено – 8 791 новостворену юридичну особу;</p>

<p>облікових даних інформаційних ресурсів:</p> <p>Реєстру платників податків – юридичних осіб;</p> <p>Реєстру самозайнятих осіб;</p> <p>Реєстру платників ПДВ;</p> <p>Державного реєстру фізичних осіб – платників податків;</p> <p>Реєстру платників податків – нерезидентів;</p> <p>Реєстру повідомлень про відкриття/закриття рахунків платників податків у фінансових установах;</p> <p>Реєстру договорів про спільну діяльність, договорів управління майном та угод про розподіл продукції;</p> <p>Реєстру об'єктів оподаткування та об'єктів, пов'язаних з оподаткуванням;</p> <p>Реєстру страховальників;</p> <p>Реєстру отримувачів бюджетної дотації;</p> <p>Реєстру волонтерів антитерористичної операції;</p> <p>Реєстру платників акцизного податку з реалізації пального та спирту етилового;</p> <p>Реєстру платників єдиного податку;</p> <p>Реєстру неприбуткових установ та організацій</p>		<p>Реєстр самозайнятих осіб включено – 19 778 новостворених фізичних осіб-підприємців;</p> <p>Державний реєстр фізичних осіб зареєстровано 2 463 418 платників податків;</p> <p>Реєстр платників податків – нерезидентів включено:</p> <p>369 відокремлених підрозділів іноземних компаній, організацій;</p> <p>203 іноземні компанії, які планують відкрити рахунок в банку;</p> <p>19 договорів про спільну діяльність, договорів управління майном та угод про розподіл продукції;</p> <p>Реєстр волонтерів антитерористичної операції перебуває на обліку – 4 суб'єкти господарювання.</p> <p>Направлено листи з вмотивованою відмовою у взятті на облік 69 юридичним особам.</p> <p>Проводився моніторинг стосовно повноти, достовірності реєстраційних та облікових даних інформаційного фонду Єдиного банку даних про платників податків – юридичних осіб та складових такого банку даних.</p> <p>До ДП у районах ГУ ДПС направлено 113 листів для здійснення відповідних заходів.</p> <p>Здійснено заходи щодо приведення у відповідність реєстраційних і облікових даних юридичних осіб, відкориговано причини припинення, дати і номери державної реєстрації припинення, забезпечено контроль за достовірністю відображення в інформаційно-телекомунікаційній системі «Податковий блок» даних про рахунки у банках та інших фінансових установах платників податків.</p> <p>З метою забезпечення повноти обліку в контролюючих органах осіб, які здійснюють незалежну професійну діяльність, проаналізовано роботу:</p> <p>932 адвокатів з Єдиного реєстру адвокатів</p>
---	--	--

України, з яких 311 не перебувають на обліку в контролюючих органах;

68 арбітражних керуючих з Єдиного реєстру арбітражних керуючих України, з яких 7 не перебувають на обліку в контролюючих органах;

353 судів експертів з Реєстру агентованих судових експертів, з яких 10 не перебувають на обліку у контролюючих органах;

97 приватних виконавців з Єдиного реєстру приватних виконавців України, з яких 0 не перебувають на обліку у контролюючих органах;

59 приватних нотаріусів з Єдиного реєстру нотаріусів, які перебувають на обліку у контролюючих органах та відповідно до листа Міністерства юстиції України припинили нотаріальну діяльність.

Платникам податків направлено 328 листів щодо подання відповідних документів для взяття на податковий облік.

Для забезпечення достовірності та актуальності реєстраційних та облікових даних фізичних осіб-підприємців направлено листи:

до державних органів – 74 запити;

до ДПС: щодо внесення змін до Реєстру страховальників – 32 суб'єкти господарювання; щодо облікових даних фізичних осіб-підприємців – 24 суб'єкти господарювання.

Опрацьовано 53 листи щодо фізичних осіб-підприємців, щодо яких надана інформація про смерть, за результатами облікові дані приведено у відповідність до даних відповідних реєстрів.

З метою забезпечення достовірності облікових даних щодо об'єктів оподаткування до ДП у районах ГУ ДПС направлено 3 листи та відповідні переліки для здійснення заходів. Суб'єктам господарювання направлено 21 лист щодо

необхідності внесення змін до відомостей про об'єкти оподаткування.

Опрацьовано 7 930 реєстраційних заяв на реєстрацію/перереєстрацію платниками ПДВ.

До Реєстру платників ПДВ включено 5 017 – юридичних осіб, 207 – фізичних осіб-підприємців та проведено перереєстрацію платником ПДВ 185 юридичних осіб.

Виключено з реєстру платників ПДВ 3 927 – юридичних осіб, 134 – фізичних осіб-підприємців на підставі заяв платників та за рішенням контролюючого органу.

За результатами розгляду реєстраційних заяв платників ПДВ, поданих засобами електронного зв'язку в сканованій формі як додаток до заяви про державну реєстрацію новоствореної юридичної особи або державної реєстрації фізичної особи-підприємця, 433 суб'єктам господарювання надіслано листи з пропозицією подати нову заяву або відмовлено в реєстрації платника ПДВ.

Надіслано рішення 36 суб'єктам господарювання про анулювання реєстрації платника ПДВ за рішенням контролюючого органу.

Підстави для включення/виключення сільськогосподарського товаровиробника з Реєстру отримувачів бюджетної дотації відсутні.

За перше півріччя 2021 року розглянуто 3 893 заяви про застосування спрощеної системи оподаткування, у тому числі 2 932 заяв про обрання або перехід на спрощену систему оподаткування.

За результатами розгляду щодо: 2 032 заяв – прийнято рішення про реєстрацію платниками єдиного податку, 900 заяв – відмовлено у реєстрації;

137 заяв про перереєстрацію, з них: 85 заяв опрацьовано; 52 заявам – відмовлено в

				<p>опрацюванні; 385 заяв про зміни/доповнення, з них: 355 заяв опрацьовано; 30 заявам – відмовлено в опрацюванні; 439 заяв про анулювання реєстрації, з них: 355 заяв опрацьовано; 84 заявам – відмовлено в опрацюванні. Виключено з реєстру платників єдиного податку (юридичних осіб) за рішенням контролюючого органу 404 суб'єкти господарювання. Крім того, за перше півріччя 2021 року розглянуто 1 345 реєстраційних заяв за формою 1-РН про включення до Реєстру неприбуткових установ та організацій, за результатами розгляду яких прийнято: 749 рішень про включення до Реєстру неприбуткових установ та організацій; 227 рішень про переєстрацію неприбуткових установ; 312 рішень про відмову у включенні (повторному включенні); 57 рішень про виключення з Реєстру неприбуткових установ та організацій</p>
4.5	Ведення Державного реєстру фізичних осіб – платників податків, обслуговування фізичних осіб (громадян України, іноземних громадян, осіб без громадянства) з питань Державного реєстру фізичних осіб	Управління електронних сервісів	Протягом півріччя	Щоденно здійснювалися заходи із формування, ведення, оновлення та актуалізації даних Державного реєстру фізичних осіб. Прийнято 3 919 облікових карток за формою № 1-ДР (первинна реєстрація у Державному реєстрі фізичних осіб), з них: 3 784 від іноземних громадян, проведено змін у Державному реєстрі фізичних осіб щодо 872 фізичних осіб, видано 4 500 карток платників податків та 138 довідок про джерела/суми доходів фізичних осіб. Опрацьовано 628 листів на отримання даних про фізичних та юридичних осіб від структурних підрозділів ГУ ДПС

4.6	Забезпечення контролю Реєстру не рознесених декларацій (розрахунків), Реєстру форми контролю-перевірочної роботи	Управління електронних сервісів	Протягом півріччя	З метою своєчасного опрацювання Реєстру не рознесених декларацій (розрахунків) та Реєстру форми контролю-перевірочної роботи до відповідних структурних підрозділів ГУ ДПС щомісячно направлявся перелік не рознесених декларацій в розрізі платників та податків, форми контролю-перевірочної роботи, які відповідно до Регламенту взаємодії структурних підрозділів ДПС опрацьовано в частині забезпечення загального контролю за достовірністю відображення облікових показників в інтегрованих картках платників податків
4.7	Забезпечення опрацювання звернень платників податків щодо стану обробки звітності, реєстрації податкових накладних та інших електронних сервісів. Надання, у межах компетенції, інформації платникам податків щодо вирішення проблемних питань, які виникають у процесі подання звітності до ДПС	Управління електронних сервісів, структурні підрозділи	Протягом півріччя	Розглянуто 116 звернень платників податків та у межах компетенції надано інформацію платникам податків. Надано відповіді у межах компетенції на 51 адвокатський запит та 74 запити арбітражних керуючих
4.8	Інформування платників податків про помилкову сплату сум податків, що перевищують 50 тис. грн, протягом трьох робочих днів після надходження такого платежу	Управління електронних сервісів	Протягом півріччя	У процесі опрацювання «платежів до з'ясування» щодо сум помилкової сплати понад 50 тис. грн, з метою упередження росту податкового боргу (росту переплати) за результатами помилкової сплати платниками податків зобов'язань, відповідно до п. 2.3 розділу III Порядку ведення податковими органами оперативного обліку податків, зборів, платежів та єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 12.01.2021 № 5, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 15.03.2021 № 321/35943, поінформовано в телефонному режимі 320 платників податків та направлено листи

				285 платникам податків, з яких 263 платники податків надали листи на перерахування коштів на правильні рахунки відповідно ст. 43 Податкового кодексу України			
4.9	Опрацювання заяв платників податків щодо повернення помилково та/або надміру сплачених грошових зобов'язань та пені, формування та передача відповідних висновків до органів Державної казначейської служби України	Управління електронних сервісів	Протягом півріччя	Сформовано та направлено до Головного управління Державної казначейської служби України у м. Києві 8 274 електронних висновки про повернення помилково та/або надміру сплачених грошових зобов'язань та пені з платежів, які контролюються органами ДПС			
4.10	Підготовка та надання пропозицій до ДПС щодо розробки та удосконалення програмного забезпечення для реєстрації та обліку реєстраторів розрахункових операцій, розрахункових книжок та книг обліку розрахункових операцій	Управління електронних сервісів	Протягом півріччя	До ДПС направлено 8 листів щодо доповнення функціональності інформаційно-телекомунікаційної системи «Податковий блок», проблемні питання які виникають під час перереєстрації реєстраторів розрахункових операцій, книг обліку розрахункових операцій та з інших питань			
4.11	Надання платникам податків довідкової інформації (засобами телефонного зв'язку) про надходження і безпосередніх виконавців кореспонденції за допомогою автоматизованої системи електронного документообігу	Управління документального забезпечення та електронного документообігу	Протягом півріччя	За допомогою автоматизованої системи електронного документообігу платникам податків засобами телефонного зв'язку у 30 630 випадках надано довідкову інформацію про надходження та безпосередніх виконавців кореспонденції			
5	Розділ 5. Організація роботи з платниками податків, громадськістю та засобами масової інформації						
5.1	Забезпечення якісного та своєчасного надання адміністративних послуг у центрах обслуговування платників (далі – ЦОП)	Управління електронних сервісів, ДПП у районах ГУ ДПС	Протягом півріччя	Забезпечено належну організацію роботи із надання адміністративних послуг у ЦОП. До ЦОП надійшло 242 923 звернення, надано 221 930 адміністративних послуг, у т. ч. довідок, свідоцтв, ліцензій тощо.			

5.2	Проведення роз'яснювальної роботи та надання усних консультацій платникам податків з питань використання електронних сервісів у ЦОП	ДПІ у районах ГУ ДПС	Протягом півріччя	До ДПС направлено 6 звітів про надання адміністративних послуг та роботу ЦОП Постійно проводилася роз'яснювальна робота та надавалися усні консультації платникам податків з питань використання електронних сервісів у ЦОП
5.3	Розповсюдження в ЦОП пам'яток для платників податків з питань обліку, нарахування та сплати податків	ДПІ у районах ГУ ДПС	Протягом півріччя	У ЦОП розповсюджено понад 1 200 пам'яток для платників податків з питань обліку, нарахування та сплати податків. Інформаційні стенди підтримувалися в належному стані та своєчасно наповнювались актуальною інформацією відповідно до змін у податковому законодавстві та методичних рекомендацій
5.4	Забезпечення надання платникам своєчасного надання консультацій податків податкових консультацій у письмовій формі відповідно до вимог Податкового кодексу України	Управління електронних сервісів, структурні підрозділи	Протягом півріччя	Платникам податків, у межах компетенції, надавалися податкові консультації з питань застосування норм Податкового кодексу України
5.5	Забезпечення кваліфікованого та своєчасного надання платникам податків консультацій (засобами телефонного зв'язку) щодо роботи системи моніторингу оцінки критеріїв ризику	Управління з питань виявлення та опрацювання податкових ризиків	Протягом півріччя	Організовано надання телефонних консультацій з платниками податків щодо розблокування податкових накладних/розрахунків коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних, надано 2 409 телефонних консультацій
5.6	Організація та проведення особистого прийому громадян посадовими особами ГУ ДПС. Доведення до структурних підрозділів ГУ ДПС доручень, наданих керівництвом ГУ ДПС під час особистих прийомів громадян, та здійснення контролю за їх виконанням	Організаційно-розпорядче управління	Протягом півріччя	На виконання вимог Закону України від 17 березня 2020 року № 533-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо підтримки платників податків на період здійснення заходів, спрямованих на запобігання занесенню і поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, припинено проведення особистого прийому громадян керівництвом та посадовими особами

5.7	Забезпечення кваліфікованого та своєчасного розгляду звернень громадян відповідно до вимог Закону України від 02 жовтня 1996 року № 393/96-ВР «Про звернення громадян» (зі змінами)	Організаційно-розпорядче управління, структурні підрозділи	Протягом півріччя	ГУ ДПС До ГУ ДПС надійшло 3 521 письмове звернення громадян відповідно до вимог Закону України від 02 жовтня 1996 року № 393/96-ВР «Про звернення громадян» (зі змінами). Відповіді надано в установлені терміни
5.8	Організація та координація роботи структурних підрозділів ГУ ДПС щодо своєчасного розгляду запитів на публічну інформацію відповідно до вимог Закону України від 13 січня 2011 року № 2939-VI «Про доступ до публічної інформації» (зі змінами) та надання відповідей на них	Організаційно-розпорядче управління	Протягом півріччя	Надійшло 416 запитів щодо надання публічної інформації відповідно до вимог Закону України від 13 січня 2011 року № 2939-VI «Про доступ до публічної інформації». За результатами розгляду надано відповіді в установлені терміни
5.9	Забезпечення оперативного розгляду звернень, що надійшли від Державної установи «Урядовий контактний центр»	Організаційно-розпорядче управління, структурні підрозділи	Протягом півріччя	Надійшло 434 звернення від Державної установи «Урядовий контактний центр». Забезпечено їх оперативний розгляд та надання відповідей в установленій законодавством термін
5.10	Здійснення контролю за своєчасним розглядом інформації, наведеної у зверненнях фізичних та юридичних осіб, які надходять на сервіс «Пульс», та координація роботи структурних підрозділів ГУ ДПС щодо їх відпрацювання	Організаційно-розпорядче управління	Протягом півріччя	На антикорупційний сервіс «Пульс» надійшло 298 звернень від фізичних та юридичних осіб. Зазначені звернення розглянуто відповідальними виконавцями та забезпечено вирішення порушених питань в установлені терміни
5.11	Взаємодія з Громадською радою при Головному управлінні ДПС у м. Києві	Управління інформаційної взаємодії, структурні підрозділи	Протягом півріччя	При ГУ ДПС функціонує Громадська рада. Персональний склад Громадської ради затверджено наказом ГУ ДПС від 04.02.2020 № 1209. Відбулось 2 засідання Громадської ради при Головному управлінні ДПС у м. Києві (11.03.2021 та 30.06.2021)

5.12	<p>Організація та проведення заходів з представниками бізнесу, інститутів громадянського суспільства та громадянської (засідань «круглого столу»), зборів, зустрічей тощо) з актуальних питань, що належать до компетенції органів ДПС</p>	<p>Управління інформаційної взаємодії, структурні підрозділи</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Проведено 39 зустрічей (зборів) з громадськістю, представниками інститутів громадянського суспільства та бізнесу, 34 засідання «круглого столу» та 6 заходів з інститутами громадянського суспільства за участі представників органу ДПС</p>
5.13	<p>Організація та проведення роз'яснювальної роботи серед платників, у т. ч. семінарів (інтернет-семінарів, конференцій) щодо практики застосування законодавства з питань, що належать до компетенції ДПС</p>	<p>Управління інформаційної взаємодії</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Організовано та проведено 20 семінарів, 179 сеансів телефонного зв'язку «гаряча лінія», виготовлено 60 видів друкованої продукції щодо практики застосування законодавства з питань, що належать до компетенції ДПС</p>
5.14	<p>Організація та проведення публічних заходів за участі керівництва ГУ ДПС для висвітлення актуальних питань діяльності ГУ ДПС (інтерв'ю, коментарів, пресконференцій, брифінгів та інших заходів)</p>	<p>Управління інформаційної взаємодії</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Організовано та проведено 133 публічні заходи, з яких 113 інтерв'ю та коментарі, а також 34 інші заходи для засобів масової інформації за участі керівництва ГУ ДПС</p>
5.15	<p>Проведення спільно з місцевими органами виконавчої влади роз'яснювальної роботи з керівниками суб'єктів господарювання – юридичними особами, спрямованої на погашення заборгованості з виплати заробітної плати та підвищення рівня виплати заробітної плати, а також сплату належних сум податку на доходи фізичних осіб та єдиного внеску</p>	<p>Управління податкового адміністрування фізичних осіб</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Одним з пріоритетних напрямів роботи, який дає найефективніший результат в забезпеченні погашення заборгованості з виплати заробітної плати, є спільні заходи ГУ ДПС та місцевих органів виконавчої влади.</p> <p>За наслідками роботи тимчасових комісій, створених при райдержадміністраціях м. Києва та КМДА, в складі яких працюють представники ГУ ДПС, протягом першого півріччя 2021 року відбулось повне або часткове погашення поточної заборгованості з виплати заробітної плати по 71 підприємству на загальну суму 176,0 млн грн, до бюджету надійшло податку на доходи фізичних осіб 8,4 млн грн, військового збору 0,95 млн грн та</p>



				<p>єдиного внеску 25,3 млн гривень.</p> <p>Протягом першого півріччя 2021 року заслухано на засіданнях комісії при районних державних адміністраціях м. Києва та Київській міській державній адміністрації 161 керівник суб'єктів господарювання – юридичних осіб, підвищили рівень заробітної плати найманим працівникам 153 підприємства. За рахунок збільшення фонду заробітної плати надійшло додатково до бюджету податку на доходи фізичних осіб 1,7 млн гривень</p>
5.16	<p>Організація та проведення зустрічей з посадовими особами суб'єктів господарювання, щодо яких тривають документальні перевірки, стосовно їх фінансово-господарської діяльності та необхідності підвищення рівня сплати податків.</p> <p>Моніторинг результатів проведених зустрічей шляхом постійного аналізу показників доходу і сплати, що будуть задекларовані в наступному податковому звітному періоді (після дати складання акта)</p>	<p>Управління інформаційно-аналітичного забезпечення, управління податкового аудиту у сфері матеріального виробництва, управління податкового аудиту у сфері торгівлі та послуг, управління спеціального аудиту, управління по взаємодії з правоохоронними органами, управління трансфертного ціноутворення</p>	Протягом півріччя	<p>Проведено 524 зустрічі з посадовими особами суб'єктів господарювання, щодо яких тривають перевірки, стосовно їх фінансово-господарської діяльності та необхідності підвищення рівня сплати податків.</p> <p>Здійснювався моніторинг результатів проведених зустрічей шляхом аналізу показників доходу і сплати</p>
5.17	<p>Оприлюднення на Єдиному порталі вакансій державної служби, умов проходження конкурсу на заміщення вакантних посад, оголошень про добір на вакантні посади на період дії карантину, результатів конкурсу/добору</p>	<p>Управління кадрового забезпечення та розвитку персоналу</p>	Протягом півріччя	<p>На Єдиному порталі вакансій державної служби оприлюднено:</p> <p>оголошення про добір на 138 посад державної служби на період дії карантину, устанovelеного з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та результати його проведення;</p> <p>умови проведення конкурсів на 435 посад державної служби з урахуванням вимог Закону</p>

				Україні від 23 лютого 2021 року № 1285-ІХ «Про внесення змін до деяких законів України щодо відновлення проведення конкурсів на зайняття посад державної служби та інших питань державної служби» та результати його проведення
5.18	<p>Інформування громадськості через засоби масової інформації, соціальні мережі «Фейсбук», «Ютуб» та сайт ГУ ДПС офіційного вебпорталу ДПС щодо: завдань, напрямів і результатів діяльності ДПС, ГУ ДПС, соціальної значущості добровільної та своєчасної сплати податків; блокування податкових накладних, стану роботи системи моніторингу оцінки критеріїв ризику; організації структури ГУ ДПС, розподілу обов'язків між керівництвом ГУ ДПС; вакансій, порядку та умов проходження конкурсу на заміщення вакантних посад та результатів конкурсу</p>	<p>Управління інформаційної взаємодії, структурні підрозділи, управління з питань виявлення та опрацювання податкових ризиків, організаційно-розпорядче управління, управління кадрового забезпечення та розвитку персоналу</p>	Протягом півріччя	<p>З метою інформування громадськості щодо завдань, напрямів і результатів діяльності органів ДПС, ГУ ДПС, соціальної значущості добровільної та своєчасної сплати податків, зборів та інших платежів до засобів масової інформації направлено 918 повідомлень.</p> <p>Протягом першого півріччя 2021 року на офіційній сторінці у «Фейсбук» розміщено 306 публікацій, на каналі «Ютуб» – 25 відеороликів. На сайті ГУ ДПС офіційного вебпорталу ДПС розміщено 1 221 повідомлення, із яких 986 – інформаційних, 235 – консультативно-роз'яснювальних, у т. ч.:</p> <p>Звіт про виконання Плану роботи Головного управління ДПС у м. Києві на друге півріччя 2020 року (лист від 04.03.2021 № 308/26-15-01-19);</p> <p>Звіт про виконання Плану роботи Головного управління ДПС у м. Києві на 2020 рік (лист від 04.03.2021 № 308/26-15-01-19);</p> <p>План роботи Головного управління ДПС у м. Києві на 2021 рік (лист від 11.03.2021 № 336/26-15-01-19);</p> <p>План роботи Головного управління ДПС у м. Києві на перше півріччя 2021 року (лист від 11.03.2021 № 336/26-15-01-19);</p> <p>актуальні контактні дані, структура та основні завдання організаційно-розпорядчого управління ГУ ДПС (лист від 04.01.2021 № 4/26-15-01-19);</p> <p>розподіл обов'язків між керівним складом ГУ ДПС (листи від 12.01.2021 № 32/26-15-01-19,</p>

від 08.02.2021 № 183/26-15-01-19, від 23.04.2021 № 560/26-15-01-19, від 26.05.2021 № 694/26-15-01-19);

Положення про Головне управління ДПС у м. Києві (лист від 12.03.2021 № 351/26-15-01-19);
Організаційну структуру Головного управління ДПС у м. Києві (лист від 26.03.2021 № 425/26-15-01-19);

стан блокування податкових накладних, стан роботи системи моніторингу оцінки критеріїв ризику;

оголошення на добір на 138 посад державної служби на період дії карантину, установленого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 та результати його проведення;

оголошення конкурсів на 435 посад державної служби з урахуванням вимог Закону України від 23 лютого 2021 року № 1285-ІХ «Про внесення змін до деяких законів України щодо відновлення проведення конкурсів на зайняття посад державної служби та інших питань державної служби» та результати їх проведення.

Протягом звітного періоду підготовлено та розміщено на Єдиному державному вебпорталі відкритих даних (<http://data.gov.ua>) набори даних щодо організаційної структури ГУ ДПС.

Кількість виходів матеріалів у ЗМІ щодо завдань, напрямів і результатів діяльності ДПС, ГУ ДПС, соціальної значимості добровільної та своєчасної сплати податків, зборів та інших платежів: у друкованих ЗМІ – 20 публікацій, на телебаченні – 335, у мережі «Інтернет» – 2 322

6	<p>Розділ 6. Забезпечення взаємозв'язків з органами державної влади та місцевого самоврядування, міжнародного співробітництва. Організація міжвідомчої взаємодії із суб'єктами інформаційних відносин</p>			
6.1	<p>Взаємодія з органами державної влади та місцевого самоврядування з питань:</p> <ul style="list-style-type: none"> обміну інформацією з метою забезпечення повноти нараховування платежів та єдиного внеску; забезпечення виконання завдань зі сплати платежів до місцевого бюджету; передачі нерухомого майна до сфери/зі сфери управління ГУ ДПС 	<p>Управління координації та моніторингу доходів бюджету (управління податкового адміністрування юридичних осіб), управління податкового адміністрування фізичних осіб, управління інформаційно-аналітичного забезпечення, управління інфраструктури та бухгалтерського обліку</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Для забезпечення виконання показників наповнення бюджету управління співпрацює з виконавчим органом Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) – Департаментом фінансів, Департаментом економіки та інвестицій, Департаментом соціальної політики, Департаментом промисловості та розвитку підприємництва та постійними комісіями Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).</p> <p>Листом Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 12.01.2021 № 054-1-2-11/69 відповідно до «Рішення Київської міської ради від 24.12.2020 № 24/24 «Про бюджет м. Києва на 2021 рік» доведено розпис доходів бюджету м. Києва на 2021 рік.</p> <p>Відповідно до листа Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 25.01.2021 № 054-1-2-11/196 ГУ ДПС надано інформацію щодо прогнозу надходжень на 2022 – 2024 роки у розрізі платежів (лист від 23.02.2021 № 4957/5/26-15-04-01-16) та уточнену інформацію щодо прогнозу надходжень на 2022 – 2024 роки у розрізі платежів (лист від 16.04.2020 № 11263/5/26-15-19-01-16).</p> <p>Протягом першого півріччя 2021 року до Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) надано таку інформацію, а саме: податкові надходження за 2020 рік від суб'єктів господарювання, основний вид діяльності яких за КВЕД належить до промислової сфери,</p>

в розрізі районів м. Києва; прогнольні показники надходжень з екологічного податку, плата за спеціальне використання диких тварин, плата за спеціальне використання рибних та інших водних ресурсів;

надходження до бюджету м. Києва у 2020 році від суб'єктів господарювання, які мали найбільшу питому вагу у надходженнях з відповідних галузей економіки м. Києва;

сплату суб'єктами господарювання, які перебувають на податковому обліку у ГУ ДПС, земельного податку та орендної плати за 2018 – 2020 роки до бюджету міста Києва.

За наслідками роботи тимчасових комісій, створених при райдержадміністраціях м. Києва та КМДА, в складі яких працюють працівники ГУ ДПС, протягом другого півріччя 2020 року відбулось повне або часткове погашення поточної заборгованості з виплати заробітної плати по 71 підприємствам на загальну суму 176,0 млн грн, до бюджету надійшло податку на доходи фізичних осіб 8,4 млн грн, військового збору 0,95 млн грн та єдиного внеску 25,3 млн гривень.

Протягом першого півріччя 2021 року заслухано на засіданнях комісій при районних державних адміністраціях м. Києва та Київській міській державній адміністрації 161 керівник суб'єктів господарювання – юридичних осіб, підвищили рівень заробітної плати найманим працівникам 153 підприємства. За рахунок підвищення фонду заробітної плати надійшло додатково до бюджету податку на доходи фізичних осіб 1,7 млн грн.

На виконання пп. 258.2.4 п. 258.2 ст. 258 Кодексу листом від 08.07.2021 № 25575/5/26-15-24-03-18 до Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері зв'язку та інформації

направлено інформацію про користувачів радіочастотних ресурсів – фізичним особам для вжиття заходів направлених на анулювання дозволів на використання радіочастотних ресурсів України у зв'язку з несплагою рентної плати за користування радіочастотних ресурсів України.

Київському комунальному об'єднанню зеленого будівництва та експлуатації зелених насаджень міста «КИЇВЗЕЛЕНБУД» надіслано лист від 29.06.2021 № 63418/6/26-15-24-03-18 щодо надання інформації про переліки лісокористувачів – фізичних осіб, яким видано лісові квитки.

До Державної інспекції ядерного регулювання України надіслано лист від 18.05.2021 №15688/5/26-15-24-03-18 щодо надання інформації про переліків фізичних осіб – суб'єктів діяльності у сфері використання ядерної енергії.

За результатами контрольно-перевірочної роботи донраховано до місцевого бюджету 38,4 млн гривень.

До Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) направлено пакети документів щодо надання ДПС в постійне користування земельних ділянок за адресами: вул. Шолуденка, 31 та вул. Шолуденка, 33/19 (листи ГУ ДПС від 28.01.2021 № 2130/5/26-15-10-08-05, від 28.01.2021 № 2131/5/26-15-10-08-05) з метою експлуатації та обслуговування адміністративних будинків.

Відповідно до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 04.06.2021 № 1242 «Про припинення Державній податковій інспекції у Шевченківському районі м. Києва права користування земельною ділянкою на вул. Січових Стрільців, 91 у Шевченківському районі м. Києва»

				<p>припинено право постійного користування земельною ділянкою площею 0,0946 га за адресою: вул. Січових Стрільців, 91.</p> <p>До Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) направлено пакет документів щодо надання ДПС в постійне користування земельної ділянки, розташованої за адресою: вул. Желянська, 23 (лист ГУ ДПС від 15.06.2021 № 21003/5/26-15-10-08-05).</p> <p>Укладено договори оренди нерухомого майна за адресами: вул. Шолуденка, 31; вул.Верховинна, 9; вул. Кошиця, 34; вул. Закревського, 41; вул. Смілянська, 6 між Регіональним відділенням Фонду державного майна України по м. Києву (орендодавець), Головним управлінням ДФС у м. Києві (орендар) та ГУ ДПС (балансоутримувач).</p> <p>Внесено зміни до договору оренди нерухомого майна за адресою: вул. Кошиця, 3 між Регіональним відділенням Фонду державного майна України по м. Києву (орендодавець), Центральним міжрегіональним управлінням ДПС по роботі з великими платниками (орендар) та ГУ ДПС (балансоутримувач)</p>
6.2	<p>Забезпечення участі представників ГУ ДПС у засіданнях комісії Київської міської державної адміністрації з розгляду документів щодо надання дозволу підприємствам та громадським організаціям осіб з інвалідністю на право користування пільгами з оподаткування, отримання позик, фінансової допомоги та дотацій.</p> <p>Підготовка відповідних матеріалів для участі у таких</p>	<p>Управління координації та моніторингу доходів бюджету (Управління податкового адміністрування юридичних осіб)</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>При підготовці до участі в засіданнях проведено аналіз діяльності підприємств та громадських організацій осіб з інвалідністю, підготовлено відповідні матеріали.</p> <p>Представник ГУ ДПС взяв участь у 2-х засіданнях комісії Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) з розгляду документів щодо надання дозволу підприємствам та громадським організаціям осіб з інвалідністю на право користування пільгами з оподаткування, отримання позик, фінансової допомоги та дотацій (04.03.2021 та 03.06.2021)</p>

	засіданнях		Протягом півріччя	<p>Протягом звітного періоду надано письмові відповіді на 4 150 запитів органів державної влади, силових органів, адвокатів, арбітражних керуючих, юридичних, фізичних осіб та ін., зокрема:</p> <p>1 834 – запити силових органів та інших державних органів (правоохоронні органи, органи судової влади, виконавча служба тощо);</p> <p>1 525 – листів фізичних осіб, запитів адвокатів, арбітражних керуючих, приватних виконавців, приватних нотаріусів;</p> <p>732 – запити державних установ та юридичних осіб;</p> <p>55 – листів ДПС;</p> <p>2 – депутатських звернення;</p> <p>2 – запити Головного управління ДПС з інших регіонів.</p> <p>Виконано 169 ухвал про тимчасовий доступ до речей та документів.</p> <p>Сформовано та направлено електронні запити до Пенсійного фонду України про встановлення дати та ознаки «Пенсіонер» щодо 118 фізичних осіб-підприємців.</p> <p>3 метою встановлення дати та ознаки «Особа з інвалідністю/пенсіонер за віком» в електронному вигляді сформовано та разом з ДПС опрацьовано запити щодо 87 фізичних осіб – підприємців</p>
6.3	<p>Забезпечення взаємодії із суб'єктами інформаційних відносин щодо інформації про платників податків, об'єкти оподаткування та об'єкти, пов'язані з оподаткуванням</p>	Управління електронних сервісів	Протягом півріччя	
6.4	<p>Забезпечення співпраці з районними відділами державної виконавчої служби м. Києва з питань стягнення податкового боргу за відкритими виконавчими провадженнями та контролю за станом триваючих проваджень щодо стягнення податкового боргу</p>	Управління по роботі з податковим боргом	Протягом півріччя	<p>У звітному періоді до державної виконавчої служби м. Києва передано 245 виконавчих листів з питань стягнення податкового боргу на загальну суму податкового боргу 631,9 млн гривень. За виконавчими документами стягнуто 0,8 млн грн податкового боргу. Забезпечено контроль за станом триваючих проваджень щодо стягнення податкового боргу</p>

6.5	<p>Організація заходів щодо прийому іноземних делегацій в ГУ ДПС.</p> <p>Забезпечення представлення інтересів ДПС у заходах міжнародного характеру</p>	Організаційно-розпорядче управління	Протягом півріччя	<p>Взято участь в організації заходу, присвяченого публічному складанню присяги державного службовця учасниками проєкту «Дуальна освіта: нова форма підготовки кадрів для органів ДПС», на якому присутні представники Німецького товариства міжнародного співробітництва (GIZ), Міністерства освіти і науки України, Державної податкової служби України, Університету державної фіскальної служби України, Київського національного університету імені Вадима Гетьмана та Київської школи економіки (KSE). За результатами роботи підготовлено протокол від 09.02.2021 № 2-пк.</p> <p>Міжнародні заходи не відбувалися</p>
7	<p>Розділ 7. Координація роботи з питань основної діяльності, здійснення контролю та перевірок з окремих питань</p>			
7.1	<p>Опрацювання пропозицій структурних підрозділів ГУ ДПС щодо удосконалення організаційної структури і штатної чисельності, погодження й надання керівництву ГУ ДПС обґрунтувань щодо доцільності внесення таких змін.</p> <p>Підготовка обґрунтувань та переліків змін до організаційної структури і штатного розпису ГУ ДПС та надання їх до ДПС на затвердження в установленому порядку. Підготовка відповідних проєктів наказів</p>	Організаційно-розпорядче управління, управління інфраструктури та бухгалтерського обліку	Протягом півріччя	<p>Протягом звітного періоду на виконання наказів ДПС від 01.03.2021 № 257 і від 02.03.2021 № 260 та з метою підвищення ефективності організації роботи опрацьовано пропозиції структурних підрозділів ГУ ДПС стосовно удосконалення їхніх організаційних структур і штатної чисельності та підготовлено обґрунтування щодо перерозподілу штатної чисельності між окремими підрозділами ГУ ДПС (лист від 09.03.2021 № 2997/8/26-15-01-17).</p> <p>За результатами роботи підготовлено та введено в дію затверджений 19.03.2021 Головою Державної податкової служби України, Перелік змін № 1 до Організаційної структури Головного управління ДПС у м. Києві (наказ ГУ ДПС від 19.03.2021 № 383).</p> <p>Підготовлено 1 перелік змін до штатного розпису Головного управління ДПС у м. Києві, який погоджено та затверджено в установленому порядку, уведено в дію наказом ГУ ДПС</p>

				<p>від 26.03.2021 № 23-с. На виконання листа ДПС від 17.06.2021 № 13936/7/99-00-02-02-01-07, листа-доручення в.о. Голови ДПС від 17.06.2021 № 9/7-д/99-00-01-01-01-07 та з метою підвищення ефективності організації роботи опрацьовано пропозиції управління відомчого контролю ГУ ДПС стосовно вдосконалення його організаційної структури і перерозподілу штатної чисельності. За результатами роботи підготовлено обґрунтування і Перелік змін № 2 до Організаційної структури Головного управління ДПС у м. Києві та направлено до ДПС на погодження й затвердження в установленому порядку (лист від 29.06.2021 № 8010/8/26-15-01-17)</p>
7.2	Підготовка звітів про виконання Планів роботи Головного управління ДПС у м. Києві на друге півріччя 2020 року, 2020 рік, надання їх в установленому порядку до ДПС	Організаційно-розпорядче управління	Січень	На підставі опрацьованої звітної інформації структурних підрозділів ГУ ДПС сформовано Звіти про виконання Планів роботи Головного управління ДПС у м. Києві на друге півріччя 2020 року, 2020 рік, листом ГУ ДПС від 29.01.2021 № 1168/8/26-15-01-02-05 направлено до Організаційно-розпорядчого департаменту ДПС
7.3	Розробка та подання на затвердження Голові ДПС Плану роботи Головного управління ДПС у м. Києві на друге півріччя 2021 року. Доведення його до виконавців	Організаційно-розпорядче управління	Червень	На підставі опрацьованих пропозицій структурних підрозділів ГУ ДПС сформовано План роботи Головного управління ДПС у м. Києві на друге півріччя 2021 року, листом ГУ ДПС від 02.06.2021 № 6961/8/26-15-01-17 направлено до Організаційно-розпорядчого департаменту ДПС для подальшого затвердження
7.4	Організаційне забезпечення проведення засідань апаратних нарад ГУ ДПС за участі керівників структурних підрозділів ГУ ДПС, нарад за участі керівництва ГУ ДПС тощо. За результатами підготовка	Організаційно-розпорядче управління, структурні підрозділи	Протягом півріччя	Протягом звітного періоду забезпечено організацію та проведення 6 апаратних нарад ГУ ДПС та 1 нарада за участі керівництва ГУ ДПС. За результатами роботи підготовлено 6 протоколів апаратних нарад та 1 протокол наради за участі керівництва, які доведено до структурних підрозділів ГУ ДПС для виконання

	<p>проектів відповідних розпорядчих документів, рішень, складання протоколів, доведення до виконавців прийнятих рішень та здійснення контролю за їх виконанням</p>			
7.5	<p>Організація та координація роботи з підготовки заходів щодо здійснення інституційних змін діяльності ДПС, проектів реалізації визначених напрямів діяльності ДПС на рівні ГУ ДПС</p>	<p>Організаційно-розпорядче управління</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Взято участь у реалізації пілотного проекту «Дуальна освіта: нова форма підготовки кадрів для органів ДПС»</p>
7.6	<p>Проведення моніторингу нормативно-правових актів у сфері економіки, фінансів і податків. Підготовка інформаційного дайджесту новин для висвітлення на порталі ГУ ДПС</p>	<p>Організаційно-розпорядче управління</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Проведено моніторинг нормативно-правових актів у сфері економіки, фінансів і податків, підготовлено 15 інформаційних дайджестів новин для висвітлення на порталі ГУ ДПС</p>
7.7	<p>Розгляд проектів розпорядчих документів та вихідної кореспонденції, що готуються структурними підрозділами ГУ ДПС, на відповідність вимогам Регламенту Головного управління ДПС у м. Києві, нормативно-правовим актам та іншим розпорядчим документам ДПС та ГУ ДПС</p>	<p>Організаційно-розпорядче управління, юридичне управління</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Розглянуто понад 7 110 (понад 5 800 про проведення контрольно-перевірочних заходів) проектів розпорядчих документів і документів вихідної кореспонденції. Надавалася методична та практична допомога (у межах компетенції) структурним підрозділам ГУ ДПС під час попереднього розгляду проектів розпорядчих документів про проведення контрольно-перевірочних заходів на відповідність їх вимогам Регламенту ГУ ДПС, нормативно-правовим актам та іншим розпорядчим документам ДПС та ГУ ДПС. Підготовлені, погоджені та надані на затвердження Методичні рекомендації щодо складання та оформлення документів у Головному управлінні ДПС у м. Києві та Збірник уніфікованих форм організаційно-розпорядчих та інформаційно-аналітичних документів Головного управління ДПС</p>

				<p>у м. Києві та зміни до них (накази ГУ ДПС від 03.02.2021 №185, від 16.03.2021 № 355).</p> <p>Для оптимізації процесу розгляду проектів розпорядчих документів, підготовлених структурними підрозділами ГУ ДПС, та з метою покращення взаємодії між структурними підрозділами ГУ ДПС та чіткої безпребійної, своєчасної та якісної підготовки структурними підрозділами проектів наказів про проведення контролю-перевірочних заходів розроблено, узгоджено та доведено для використання у роботі 13 форм (зразків) наказів про проведення контролю-перевірочних заходів (лист від 25.01.2021 № 99/26-15-01-19).</p> <p>Доведено для використання структурним підрозділам ГУ ДПС електронну версію списку розсилки до розпорядчих документів з урахуванням унесених змін (листи від 22.01.2021 № 94/26-15-01-19, від 21.04.2021 № 540/26-15-01-19, від 26.05.2021 № 693/26-15-01-19)</p>
7.8	<p>Організація роботи щодо приймання, реєстрації, обробки, постановки на автоматизований контроль завдань у системі електронного документообігу вхідної кореспонденції (крім звернень громадян, запитів на отримання публічної інформації). Приймання, реєстрація, обробка вхідної кореспонденції (крім звернень громадян, запитів на отримання публічної інформації)</p>	<p>Управління документального забезпечення та електронного документообігу</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Зареєстровано 187,1 тисячі вхідних документів, у тому числі:</p> <p>листи від фізичних осіб-підприємців – 71,5 тис. документів;</p> <p>листи-звернення щодо надання адміністративних послуг – 54,7 тис. документів;</p> <p>звернення органів державної влади – 40,8 тис. документів;</p> <p>листи від територіальних органів ДПС – 12,9 тис. документів;</p> <p>листи від ДПС – 6,5 тис. документів;</p> <p>індивідуальні податкові консультації – 452 документи.</p> <p>Зареєстровано 163,6 тисяч вихідних документів, у тому числі:</p> <p>галузеві кореспонденції (листи юридичним</p>

				<p>особам) – 61,9 тис. документів; листів щодо надання адміністративних послуг – 31,1 тис. документів; листів громадянам – 11,5 тис. документів; листів ДПС – 7,8 тис. документів; листів територіальним органам ДПС – 10,4 тис. документів; листів органам державної влади – 23,6 тис. документів; інших документів – 16,5 тис. документів</p>
7.9	<p>Організація роботи з електронними документами в діловодстві ГУ ДПС</p>	<p>Управління документального забезпечення та електронного документообігу</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Опрацьовано 33 054 вхідних документи, які надійшли через електронний кабінет платника податків, СЕВ ОВВ та засобами електронної пошти на електронну адресу ГУ ДПС. Забезпечено їх облік і реєстрацію в автоматизованій системі електронного документообігу. Засобами електронного зв'язку до ЦОВВ, підприємств, організацій, громадян відправлено 23 386 листів вихідної кореспонденції</p>
7.10	<p>Здійснення у системі електронного документообігу реєстрації, обліку, розсилки наказів і розпоряджень ГУ ДПС, доручень начальника ГУ ДПС та протоколів апаратних нарад ГУ ДПС за участі керівників структурних підрозділів ГУ ДПС, нарад за участі керівництва ГУ ДПС</p>	<p>Організаційно-розпорядче управління</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>У системі електронного документообігу зареєстровано та здійснено розсилку: 5 997 – наказів ГУ ДПС, у т. ч. 5 343 накази щодо контролю-перевірочної роботи, 8 наказів з ліквідації та 646 наказів з основної та господарської діяльності; 41 – розпорядження ГУ ДПС; 42 – доручення начальника ГУ ДПС; 14 – доручень начальника ГУ ДПС до доповідних записок; 6 – протоколів апаратних нарад; 3 – протоколи нарад за участі керівництва ГУ ДПС (від 02.02.2021 № 1-пк, від 09.02.2021 № 2-пк, від 09.03.2021 № 3-пк)</p>

7.11	Здійснення автоматизованого дистанційного контролю та моніторингу за станом виконання управлінських рішень у ГУ ДПС, визначених дорученнями органів вищого рівня, звернень і запитів народних депутатів України, депутатів місцевих рад, доручень керівництва ГУ ДПС до іншої вхідної кореспонденції та власних рішень	Організаційно-розпорядче управління	Протягом півріччя	Здійснювався системний контроль за виконанням: 922 – завдань, визначених розпорядчими документами та дорученнями керівництва ДПС; 743 – доручень, визначених розпорядчими документами ГУ ДПС; 1 908 – завдань, визначених протокольними дорученнями та іншими дорученнями керівництва ГУ ДПС; 17 198 – доручень керівництва ГУ ДПС до іншої вхідної кореспонденції, у т. ч. звернень і запитів народних депутатів України, депутатів місцевих рад
7.12	Здійснення системного контролю за автоматизованого звернень громадян, запитів на публічну інформацію, адвокатських запитів, звернень арбітражних керуючих	Організаційно-розпорядче управління	Протягом півріччя	Здійснювався системний контроль за виконанням: 416 – запитів на отримання публічної інформації; 1 503 – звернень громадян; 277 – звернень, що не підлягають дії Закону України «Про звернення громадян»; 434 – звернень, які надійшли на «Урядовий контактний центр»; 298 – звернень, які надійшли на сервіс «Пульс»; 1 277 – завдань за розглядом адвокатських запитів; 4 – завдань за зверненнями арбітражних керуючих
7.13	Здійснення оцінки рівня виконавської дисципліни в ГУ ДПС	Організаційно-розпорядче управління	Щомісяця	Протягом звітного періоду здійснено оцінку рівня виконавської дисципліни в структурних підрозділах ГУ ДПС з виконання контрольних завдань та надано інформацію керівництву ГУ ДПС 6 доповідними записками
7.14	Забезпечення діяльності Дисциплінарної комісії з розгляду дисциплінарних справ ГУ ДПС	Організаційно-розпорядче управління	Протягом півріччя	Протягом звітного періоду забезпечено організацію та проведення 8 засідань Дисциплінарної комісії з розгляду дисциплінарних справ Головного управління ДПС у м. Києві
7.15	Координація діяльності структурних підрозділів ГУ ДПС з питань організації та здійснення	Організаційно-розпорядче управління	Протягом півріччя	З метою організації та забезпечення здійснення внутрішнього контролю в ГУ ДПС підготовлено: наказ ГУ ДПС від 21.04.2021 № 474 «Про

	ними в межах компетенції внутрішнього контролю за відповідними напрямками роботи			затвердження організації та здійснення внутрішнього контролю в Головному управлінні ДПС у м. Києві» та наказ ГУ ДПС від 27.04.2021 № 488 «Про внесення змін до наказу Головного управління ДПС у м. Києві від 21.04.2021 № 474»; доручення ГУ ДПС від 30.04.2021 № 31-д «Про організацію здійснення внутрішнього контролю в Головному управлінні ДПС у м. Києві»
7.16	Організація та здійснення внутрішнього контролю у ГУ ДПС	Організаційно-розпорядче управління, структурні підрозділи	Протягом півріччя	Надавалася методична і практична допомоги структурним підрозділам ГУ ДПС з питань організації та здійснення внутрішнього контролю за відповідними напрямками роботи
7.17	Планування заходів контролю (перевірок) за дотриманням вимог законодавства, виконанням службових посадових обов'язків у ГУ ДПС на II квартал 2021 року за попереднім погодженням Департаменту відомчого контролю ДПС	Управління відомчого контролю	31.03.2021	План роботи управління відомчого контролю Головного управління ДПС у м. Києві на II квартал 2021 року, направлений листом ГУ ДПС від 24.03.2021 № 3710/8/26-15-02-01-09, погоджено Департаментом відомчого контролю ДПС (лист Департаменту відомчого контролю ДПС від 25.03.2021 № 7394/7/99-00-02-02-01-07)
7.18	Організація та проведення, за необхідності із залученням працівників структурних підрозділів ГУ ДПС, перевірок (участь у перевітках), інших заходів контролю щодо стану організації роботи у ГУ ДПС	Управління відомчого контролю	Протягом півріччя	Організовано та проведено 9 перевірок, з яких 7 планових та 2 позапланові. Крім того, тривають розпочаті у травні – червні 2021 року 3 позапланові перевірки, термін їх завершення – липень 2021 року
7.19	Розгляд та участь у розгляді звернень (скарг, заяв, пропозицій), у т. ч. повторних, громадян, суб'єктів господарювання, органів державної влади, народних депутатів України та інших, по суті порушених питань, у т. ч. правомірності дій посадових осіб ГУ ДПС, надання відповідей на	Управління відомчого контролю	Протягом півріччя	До управління відомчого контролю надійшло на розгляд 69 звернень (скарг), з яких щодо 11 звернень (скарг) управління відомчого контролю визначено головним виконавцем та 58 звернень (скарг) розглядалися управлінням відомчого контролю як співвиконавцем у частині правомірності дій посадових осіб ГУ ДПС. За результатами їх розгляду надано 11 відповідей заявникам та 58 висновків структурним

	них, підготовка (за необхідністю) висновків, пропозицій тощо	Управління відомчого контролю	Протягом півріччя	підрозділам, які визначені головними виконавцями цих звернень
7.20	Організація та проведення за необхідності із залученням працівників структурних підрозділів ГУ ДПС перевірок (участь у перевірках), інших заходів контролю щодо стану організації роботи в органах ДПС з питань відпрацювання ризикових операцій	Управління відомчого контролю	Протягом півріччя	Організовано та проведено 2 перевірки щодо стану організації роботи в ГУ ДПС з питань відпрацювання ризикових операцій
7.21	Розгляд та участь у розгляді звернень (скарг, заяв, пропозицій) у межах компетенції, у т. ч. повторних, суб'єктів господарювання, органів державної влади, народних депутатів України та інших, з питань організації роботи щодо відпрацювання ризикових операцій, у т. ч. правомірності дій посадових осіб ГУ ДПС, надання відповідей на них, підготовка (за необхідністю) висновків, пропозицій тощо	Управління відомчого контролю, структурні підрозділи	Протягом півріччя	Звернення (скарги, заяви, пропозиції) з питань організації роботи щодо відпрацювання ризикових операцій, у т. ч. правомірності дій посадових осіб ГУ ДПС, не надходили
7.22	Організація та забезпечення контролю за усуненням недоліків та порушень, виявлених перевірками	Управління відомчого контролю	Протягом півріччя	За результатами 8 проведених перевірок надано доручення структурним підрозділам ГУ ДПС у визначені терміни вжити заходів щодо усунення виявлених недоліків та порушень. Щодо однієї перевірки триває підготовка відповідних документів (термін доповіді керівництву ГУ ДПС про її результати – 09.07.2021). Протягом звітного періоду щомісячно працівниками управління відомчого контролю здійснювався моніторинг стану усунення недоліків та порушень, виявлених перевірками

7.23	Підготовка висновків та пропозицій начальнику ГУ ДПС щодо вжиття заходів реагування для усунення виявлених недоліків та порушень за матеріалами перевірок, службових розслідувань, розгляду звернень, скарг, аналізу та опрацювання іншої інформації про негативні прояви у діяльності ГУ ДПС	Управління відомчого контролю	Протягом півріччя	Надано на розгляд та погоджено керівництвом 9 доповідних записок та доручень до них щодо вжиття заходів реагування для усунення виявлених недоліків та порушень за матеріалами перевірок та розгляду скарг
7.24	Проведення перевірок з питань надання адміністративних послуг у ЦОП. Підготовка та надання керівництву ГУ ДПС висновків та пропозицій щодо вдосконалення якості надання адміністративних послуг у ЦОП	Управління електронних сервісів	Протягом півріччя	Проведено 2 перевірки з питань надання адміністративних послуг у ЦОП ДПП у Печерському районі та ДПП у Подільському районі ГУ ДПС, за результатами яких складено акти: від 26.03.2021 № 1/26-15-12-10-17, від 01.04.2021 № 2/26-15-12-10-17. Підготовлено та надано керівництву ГУ ДПС доповідні записки від 29.03.2021 № 3965/26-15-12-10-18, від 02.04.2021 № 4186/26-15-12-10-18 щодо удосконалення якості надання адміністративних послуг у ЦОП
7.25	Здійснення заходів з метою формування, зберігання та використання фонду архівних документів	Управління документального забезпечення та електронного документообігу	Протягом півріччя	В архіві ГУ ДПС забезпечено укомплектування, зберігання, облік та використання архівних документів відповідно до вимог нормативних документів. Формування документів у справі ведеться відповідно до затвердженої номенклатури. Від структурних підрозділів ГУ ДПС прийнято на зберігання 579 архівних справ. Організовано в установленому порядку користування архівними документами. Видача архівних довідок та копій з архівних документів велась відповідно до заявок. Надано 781 відповідь на службові записки структурних підрозділів щодо надання копій документів

Розділ 8. Організація правової роботи				
8				
8.1	Організація та ведення позовної роботи, спрямованої на забезпечення надходження платежів до бюджетів та державних цільових фондів	Управління супроводження судових справ	Протягом півріччя	На розгляді в судах перебувало 18 104 справи на суму 62 865,3 млн гривень. Розглянуто 966 справ на суму 15 790,7 млн грн, з них: на користь органів ДПС вирішено 710 справ на суму 14 487,7 млн гривень. За результатами судових рішень до бюджету надійшло 125,1 млн гривень
8.2	Організація роботи щодо надання висновків та матеріалів для розгляду адміністративних скарг платників податків на рівні ДПС з питань нарахованих ГУ ДПС грошових зобов'язань	Управління супроводження судових справ	Протягом півріччя	Підготовлено та направлено до ДПС 921 висновок про надання інформації та матеріалів для розгляду скарг платників податків
8.3	Забезпечення представництва інтересів ГУ ДПС у судах, інших органах державної влади, в установах, організаціях і на підприємствах усіх форм власності під час вирішення спорів та розгляду питань правового характеру	Управління супроводження судових справ, юридичне управління	Протягом півріччя	У судах різних інстанцій взято участь у 3 742 судових засіданнях
8.4	Узагальнення судової практики щодо застосування законодавства під час розгляду спорів та надання структурним підрозділам ГУ ДПС відповідної інформації	Управління супроводження судових справ, юридичне управління, структурні підрозділи	Протягом півріччя	Структурним підрозділам ГУ ДПС направлено 7 листів з огляду судової практики щодо застосування законодавства під час розгляду спорів
8.5	Підготовка та надання пропозицій до ДПС щодо внесення змін до Податкового кодексу України	Юридичне управління, структурні підрозділи	Протягом півріччя	Пропозиції щодо внесення змін до Податкового кодексу України не надавалися

Розділ 9. Організація роботи з персоналом. Запобігання та виявлення корупції

9			
9.1	<p>Здійснення добору кадрів в ГУ ДПС, з урахуванням вимог постанов Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року № 211 та від 22 квітня 2020 року № 290, а саме: організація роботи конкурсної комісії і проведення конкурсного відбору, добору для заміщення вакантних посад державної служби ГУ ДПС.</p> <p>Підготовка проєктів наказів про призначення, переведення, присвоєння спеціальних звань, звільнення та надання відпусток працівникам ГУ ДПС. Облік і ведення особових справ, трудових книжок працівників ГУ ДПС</p>	<p>Управління кадрового забезпечення та розвитку персоналу</p>	<p>Протягом півріччя</p> <p>3 урахуванням вимог постанов Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року № 211 (зі змінами) та від 22 квітня 2020 року № 290 проведено добори на 138 посад державної служби на період дії карантину, устанвленого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.</p> <p>Організовано роботу конкурсної комісії і проведення конкурсного відбору для заміщення 435 вакантних посад державної служби ГУ ДПС, з урахуванням вимог Закону України від 23 лютого 2021 року № 1285-ІХ «Про внесення змін до деяких законів України щодо відновлення проведення конкурсів на зайняття посад державної служби та інших питань державної служби», вивчення та аналіз документів кандидатів на вакантні посади.</p> <p>На Єдиному порталі вакансій державної служби оприлюднено 5 наказів про оголошення конкурсу, умови його проведення та результати.</p> <p>Опрацьовано 570 пакетів документів кандидатів на вакантні посади.</p> <p>Здійснено відповідно до Закону України від 10 грудня 2015 року № 889-VIII «Про державну службу» (зі змінами) укомплектування ГУ ДПС керівними працівниками та спеціалістами відповідного фаху і кваліфікації у кількості 68 осіб.</p> <p>В ГУ ДПС видано 1 207 наказів, зокрема про: призначення – 191, переведення – 217, звільнення – 96</p>

9.2	<p>Проведення, відповідно Закону України від 14 жовтня 2014 року № 1700-VII «Про запобігання корупції», зі змінами, спеціальної перевірки відомостей стосовно осіб, які претендують на зайняття посад, що передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища, та посад з підвищеним корупційним ризиком в ГУ ДПС. Формування довідок за їх результатами</p>	<p>Управління кадрового забезпечення та розвитку персоналу</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Проведено спеціальну перевірку 27 осіб, які претендують на зайняття посад, що передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища, та посад з підвищеним корупційним ризиком відповідно до ст. 56, частин першої і третьої ст. 57 і ст. 58 Закону України від 14 жовтня 2014 року № 1700-VII «Про запобігання корупції» (зі змінами). За результатами сформовано 24 довідки</p>
9.3	<p>Організація контролю та здійснення заходів щодо підвищення професійного рівня працівників ГУ ДПС (без відриву від роботи)</p>	<p>Управління кадрового забезпечення та розвитку персоналу</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Організовано та проведено 1 499 заходів із підвищення професійного рівня працівників ГУ ДПС (без відриву від роботи)</p>
9.4	<p>Організація роботи і здійснення заходів щодо підвищення кваліфікації посадових осіб ГУ ДПС шляхом направлення державних службовців на навчання за професійними програмами, за програмами тематичних, постійно діючих та короткострокових семінарів. Здійснення заходів щодо планового та позапланового підвищення кваліфікації посадових осіб ГУ ДПС</p>	<p>Управління кадрового забезпечення та розвитку персоналу</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>1 572 працівники ГУ ДПС з урахуванням вимог постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року № 211 (зі змінами) підвищили кваліфікацію у результаті навчання за професійними програмами, за програмами тематичних, постійно діючих та короткострокових семінарів: планово: 122 особи – Українська школа урядування; позапланово: 333 особи – Українська школа урядування; 198 осіб – Національна Академія державного управління при Президентові України; 212 осіб – Центр передпідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, установ і організації Житомирської обласної державної адміністрації та Житомирської області; 58 осіб – Університет державної фіскальної</p>

<p>служби України;</p> <p>4 особи – ЗВО «Міжнародний науково-технічний університет імені академіка Юрія Бугая»;</p> <p>5 осіб – Київська школа економіки;</p> <p>2 особи – Академія фінансового моніторингу;</p> <p>1 особа – Класичний приватний університет;</p> <p>10 осіб – Хмельницький регіональний центр підвищення кваліфікації.</p> <p>За онлайн-курсами 627 осіб пройшли підвищення кваліфікації у формі самоосвіти.</p> <p>04.02.2021 на базі ГУ ДПС за участі представників Університету державної фіскальної служби України та керівництва ГУ ДПС відбувся захист магістерських робіт студентів, які брали участь у пілотному проєкті.</p> <p>22.02.2021 в ГУ ДПС з метою підбиття підсумків проєкту, за участі представника Київської школи економіки – майстра-фасилітаторки Віри Усік, відбулась стратегічна сесія з учасниками пілотного проєкту.</p> <p>У 2021 році для проєкту «Дуальна освіта - нова форма підготовки кадрів для органів ДПС» (за результатами конкурсного відбору на посади державної служби) 09.02.2021 визначено 10 студентів Київського національного економічного університету імені Вадима Гетьмана та 21 студент Університету державної фіскальної служби України, які навчаються за дуальною формою освіти. З числа дослідчених працівників ГУ ДПС визначено 20 менторів для новопризначених працівників.</p> <p>09.02.2021 відбувся урочистий захід, присвячений публічному складанню Присяги державного службовця новопризначеними державними службовцями – учасниками проєкту «Дуальна освіта: нова форма підготовки кадрів для органів</p>			
--	--	--	--

ДПС» за участі керівництва ДПС, директора проекту «Ефективне управління державними фінансами III» Німецького Товариства Міжнародного співробітництва (GIZ) – пана др. Томаса Масра, ректора Університету державної фіскальної служби України, ректора Київського національного економічного університету імені Вади́ма Гетьма́на та представника Київської школи економіки (KSE).
З 24 квітня 2021 року на ютуб каналі Університету державної фіскальної служби України та в соціальних мережах розміщено інтерв'ю заступника начальника ГУ ДПС Вади́ма Ді́дка з метою залучення (заохочення) випускників бакалаврату до навчання за дуальною формою освіти.

Для розширення проекту дуальної освіти та популяризації роботи в ДПС, для заохочення студентів закладів вищої освіти до вступу на державну службу в лавах працівників ГУ ДПС розроблено та направлено до навчальних закладів презентаційні матеріали.

01 червня представники ГУ ДПС взяли участь у сьомому засіданні координаційної робочої групи з реалізації проекту «Ефективне управління державними фінансами III», на якому обговорено конференцію «Дуальна освіта: виклики та перспективи в Україні» (запланована на 14.06.2021). Також обговорили процес навчання на робочих місцях у вересні 2021р. для працівників ГУ ДПС, які виступають в ролі менторів на базі Київської школи економіки (KSE) за підтримки Уряду Німеччини та GIZ Ukraine.

02 червня 2021 року організовано проведення робочої зустрічі з метою обговорення особливостей укладання та розробки проекту тристороннього

	<p>Проведення перевірок відомостей на наявність заборон, визначених частинами третьою або четвертою статті 1 Закону України від 16 вересня 2014 року № 1682-VII «Про очищення влади» (зі змінами) щодо посадових та службових осіб ГУ ДПС. Підготовка довідок за їх результатами</p>	<p>Управління кадрового забезпечення та розвитку персоналу</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>договору про здобуття вищої освіти за дуальною формою який регламентує відносини між здобувачем вищої освіти, закладом вищої освіти та ГУ ДПС. У зустрічі взяли участь представники ГУ ДПС, ДПС, Київського національного університету імені Тараса Шевченка, ДВНЗ Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана та Університету державної фіскальної служби України. 14 червня 2021 року представники ГУ ДПС взяли активну участь у конференції «Дуальна освіта: виклики та перспективи в Україні», яку організувала Київська школа економіки (KSE) за підтримки Уряду Німеччини та GIZ Ukraine</p>
9.5	<p>Проведення перевірок відомостей на наявність заборон, визначених частинами третьою або четвертою статті 1 Закону України від 16 вересня 2014 року № 1682-VII «Про очищення влади» (зі змінами) щодо посадових та службових осіб ГУ ДПС. Підготовка довідок за їх результатами</p>	<p>Управління кадрового забезпечення та розвитку персоналу</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Проведено перевірку відомостей на наявність заборон, визначених частинами третьою або четвертою статті 1 Закону України від 16 вересня 2014 року № 1682-VII «Про очищення влади» (зі змінами), щодо 159 осіб: складено та направлено 234 запити про проведення перевірки; складено та долучено до особових справ 104 довідки про результати перевірки</p>
9.6	<p>Організація роботи із визначення завдань і ключових показників результативності, ефективності та якості службової діяльності державних посади державної служби категорій «Б» і «В». Проведення моніторингу оцінювання результатів службової діяльності державних службовців, які займають посади державної служби категорій «Б» і «В»</p>	<p>Управління кадрового забезпечення та розвитку персоналу</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Визначено завдання і ключові показники результативності, ефективності та якості службової діяльності державних службовців, які займають посади державної служби категорій «Б» та «В» у кількості 2 944 завдання, у т. ч. категорії «Б» – 619, категорії «В» – 2 325. Визначено завдання і ключові показники результативності, ефективності та якості службової діяльності державних службовців, прийнятих за контрактом на період карантину у кількості 768, у т. ч. категорії «Б» – 290, категорії «В» – 478. Проведено моніторинг виконання завдань і</p>

				ключових показників державними службовцями. За результатами встановлено, що всі державні службовці виконують визначені завдання і ключові показники у повному обсязі. Ризиків невиконання завдань і ключових показників не виявлено
9.7	Забезпечення комплексу заходів, проведення навчальної та роз'яснювальної роботи серед працівників ГУ ДПС, спрямованих на протидію корупційним проявам та службовим правопорушенням, контроль за їх реалізацією	Управління з питань запобігання та виявлення корупції, структурні підрозділи	Протягом півріччя	Забезпечено комплекс запобіжних заходів, проводилася навчальна та роз'яснювальна робота серед працівників ГУ ДПС, спрямованих на протидію корупційним проявам та службовим правопорушенням, контроль за їх реалізацією. Так, проведено 22 лекції для працівників ГУ ДПС. З працівниками структурних підрозділів ГУ ДПС проведено 853 професійно-економічних навчань, спрямованих на протидію корупційним проявам та службовим правопорушенням
9.8	Здійснення заходів щодо своєчасного подання державними службовцями повідомлень про суттєві зміни в майновому стані, про відкриття валютного рахунка в установі банку-нерезидента (далі – повідомлень). Виявлення фактів неподання чи несвочасного подання повідомлень, інформування про такі факти Національне агентство з питань запобігання корупції	Управління з питань запобігання та виявлення корупції	Протягом півріччя	До Національного агентства з питань запобігання корупції направлено 11 повідомлень про факт неподання або несвочасного подання декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування
9.9	Участь у розробці антикорупційних програм ДПС, проведення роботи із виявлення корупційних ризиків у діяльності службових осіб ГУ ДПС, здійснення оцінки ризиків та заходів їх усунення	Управління з питань запобігання та виявлення корупції	Протягом півріччя	Здійснювався аналіз наявних ресурсів з метою запобігання, виявлення конфлікту інтересів та його усунення, контроль за дотриманням вимог законодавства щодо врегулювання конфлікту інтересів. Надійшло 153 звернення стосовно конфлікту інтересів, які врегульовано у встановленому порядку

Розділ 10. Організація фінансової діяльності. Матеріально-технічний розвиток				
10	Вносилися зміни до кошторисів та планів асигнувань за бюджетними програмами, закріпленими за ГУ ДПС, згідно з визначеними обсягами на 2021 рік			
10.1	Затвердження змін до кошторисів та планів асигнувань за бюджетними програмами, закріпленими за ГУ ДПС, згідно з визначеними в розписі Державного бюджету України на 2021 рік	Управління інфраструктури та бухгалтерського обліку	Протягом півріччя	Вносилися зміни до кошторисів та планів асигнувань за бюджетними програмами, закріпленими за ГУ ДПС, згідно з визначеними обсягами на 2021 рік
10.2	Складання фінансової звітності про виконання кошторису за бюджетними програмами, відповідальним виконавцем або співвиконавцем яких визначено ГУ ДПС, та подання її до ДПС	Управління інфраструктури та бухгалтерського обліку	Протягом півріччя	Забезпечено щомісячне, щоквартальне формування та подання до ДПС фінансової звітності про виконання кошторису за бюджетними програмами, відповідальним виконавцем або співвиконавцем яких визначено ГУ ДПС
10.3	Освоєння кошторисних призначень ГУ ДПС на 2021 рік	Управління інфраструктури та бухгалтерського обліку	Протягом півріччя	Протягом звітного періоду кошторисні призначення освоєно для потреб ГУ ДПС, відповідно до укладених договорів
10.4	Здійснення заходів щодо розвитку матеріально-технічної бази ГУ ДПС	Управління інфраструктури та бухгалтерського обліку	Протягом півріччя	Здійснено заходи щодо розвитку матеріально-технічної бази ГУ ДПС та створено відповідні умови праці для працівників структурних підрозділів. Укладено договори/додаткові угоди щодо: медичного передрейсового огляду водіїв від 25.02.2021 № 1 (акти від 16.03.2021 № 111, від 14.04.2021 № 122, від 18.05.2021 № 130, від 09.06.2021 № 138); обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів (договір від 26.03.2021 № 1512079, поліси № АР/8852903 та № АР/8852902); перереєстрації транспортних засобів (договір від 25.06.2021 № 18); бланків (договір від 30.03.2021 № 5, видаткові накладні від 26.04.2021 № 26, від 11.06.2021 № 46); автомобільних шин (договір від 19.04.2021 № 13,

				видаткова накладна від 01.06.2021 № 2220); бензину автомобільного А-95-Євро5-Е5 (договір від 29.06.2021 № 19); акумуляторних батарей (договір від 29.06.2021 № 20)
10.5	Надання пропозицій в установленому порядку змін до Річного плану державних закупівель ГУ ДПС на 2021 рік	Управління інфраструктури та бухгалтерського обліку	Протягом півріччя	Протягом звітного періоду, відповідно до протоколів засідання тендерного комітету, внесено 20 змін до Річного плану державних закупівель ГУ ДПС на 2021 рік
10.6	Здійснення заходів щодо проведення процедур закупівель відповідно до законодавчих та інших нормативно-правових актів, у т.ч. підготовка укладення договорів з організаціями та установами; супроводження укладених договорів на закупівлю товарів, робіт, послуг	Управління інфраструктури та бухгалтерського обліку	Протягом півріччя	Здійснено заходи щодо проведення процедур закупівель відповідно до законодавчих та інших нормативно-правових актів, у т.ч. підготовка технічних вимог; укладення договорів з організаціями та установами; супроводження виконання укладених договорів на закупівлю товарів, робіт, послуг. За результатами вжитих заходів проведено: відкриті торги – 16; переговорні процедури – 13; спрощену закупівлю – 12; без використання електронної системи з оприлюдненням звіту про укладений договір – 7. Укладено 57 договорів та додаткових угод з організаціями та установами; здійснювалося супроводження виконання укладених договорів на закупівлю товарів, робіт, послуг
10.7	Забезпечення належної експлуатації інженерних мереж (теплостачання, електропостачання, водопостачання та водовідведення), систем кондиціювання в адміністративних будинках ГУ ДПС. Контроль за дотриманням лімітів на енергетичні ресурси	Управління інфраструктури та бухгалтерського обліку	Протягом півріччя	Здійснено заходи щодо обслуговування та утримання в належному стані інженерних мереж з метою виявлення, запобігання та недопущення аварійних ситуацій та своєчасного їх ліквідування: огляд інженерних систем, приладів та засобів вимірювання теплостачання, систем кондиціювання, водопостачання та водовідведення, електропостачання, заміна елементів живлення та освітлювальних засобів. Здійснювався контроль за дотриманням лімітів щодо обсягів споживання паливно-енергетичних ресурсів та води

10.8	Забезпечення складського обліку й належного зберігання матеріальних цінностей. Проведення аналізу використання матеріальних цінностей для вжиття заходів щодо їх раціонального розподілу, перерозподілу, вчасної закупівлі та формування запасу	Управління інфраструктури та бухгалтерського обліку	Протягом півріччя	Забезпечено ведення складського обліку й належне зберігання матеріальних цінностей. Проведено аналіз використання матеріальних цінностей. Підготовлено та надано запити на закупівлю товарів/послуг/робіт від 11.03.2021 № 374/26-15-10-06-06, від 12.03.2021 № 377/26-15-10-06-04, від 07.04.2021 № 577/26-15-10-06-06, від 13.04.2021 № 614/26-15-10-06-06
10.9	Здійснення заходів щодо функціонування, експлуатації та поточного ремонту систем телефонного зв'язку, радіозв'язку, конференц-зв'язку та транспортних засобів. Ведення обліку абонентських номерів, міського, відомчого зв'язку ГУ ДПС	Управління інфраструктури та бухгалтерського обліку	Протягом півріччя	Здійснено заходи щодо функціонування, експлуатації та поточного ремонту систем телефонного зв'язку, радіозв'язку, конференц-зв'язку. Ужито заходів для функціонування та належної експлуатації транспортних засобів (укладено договори на постачання бензину, акумуляторних батарей, автомобільних шин для службових автомобілів). Здійснювався облік абонентських номерів, міського, відомчого зв'язку ГУ ДПС
10.10	Забезпечення підготовки об'єктів інфраструктури ГУ ДПС до експлуатації у весняно-літній період та контроль за станом їх готовності	Управління інфраструктури та бухгалтерського обліку	Протягом півріччя	Проведено обстеження стану будівель; запущено холодильні машини; забезпечено технічне обслуговування вентиляційних систем, кондиціонерів; проведено роботи з очищення зливних жолобів для зливу стічних вод, проведено роботу з підготовки повірок лічильників обліку електроенергії та води
10.11	Ведення повного та якісного обліку призовників та військовозобов'язаних відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 07 грудня 2016 року № 921«Про затвердження Порядку організації та ведення військового обліку призовників і військовозобов'язаних» (зі змінами)	Управління інфраструктури та бухгалтерського обліку	Протягом півріччя	Проведено звірку військово-облікових документів з 530 призовниками та військовозобов'язаними. Проведено звірку особових карток призовників та військовозобов'язаних з 50 територіальними центрами комплектування та соціальної підтримки

10.12	Здійснення заходів із забезпечення пожежної безпеки в адміністративних будинках ГУ ДПС відповідно до вимог Правил пожежної безпеки України, затверджених наказом Міністерства внутрішніх справ України від 30 грудня 2014 року № 1417 (зі змінами)	Управління інфраструктури та бухгалтерського обліку	Протягом півріччя	Здійснено технічне обслуговування системи пожежної сигналізації, оновлення прожежу та управління евакуацією людей у 6 адміністративних будівлях. Проведено технічне обслуговування системи газового пожежогасіння 4-х серверних приміщень
11	Розділ 11. Інформаційно-технічне забезпечення діяльності та технічне супроводження електронних сервісів. Забезпечення охорони державної таємниці, технічного та криптографічного захисту інформації			
11.1	Забезпечення ГУ ДПС технічними та системними засобами, програмами та забезпечення адміністрування та безпеки експлуатації обладнання автоматизованих робочих місць	Управління інформаційних технологій	Протягом півріччя	Протягом першого півріччя 2021 року здійснено налаштування та супровід операційних систем; переміщення та підключення комп'ютерної техніки та периферійних пристроїв відповідно до листів структурних підрозділів ГУ ДПС та заявок через систему АС «HelpDesk». Встановлено програмне забезпечення відповідно до наказу ДПС України від 27.01.2021 № 144 «Про затвердження Переліку комп'ютерних програм, які використовуються на персональних комп'ютерах працівників органів ДПС». Проведено інструктажі з працівниками структурних підрозділів ГУ ДПС щодо користування комп'ютерною технікою та оновлення програмним забезпеченням

11.2	Підтримка та модернізація програмних алгоритмів, розробка концепцій нових проєктів для подальшого розширення можливостей самостійного отримання даних користувачами	Управління інформаційних технологій	Протягом півріччя	<p>Розроблено режим підсистеми «Аналітичний блок (АРЕХ)» «Ризики» на виконання технічного завдання від 24.03.2021 (лист від 05.04.2021 №1165/26-15-07-04-04-14).</p> <p>Унесено зміни до існуючих режимів: «Схема руху ПДВ (на реплікованих даних)» (лист від 08.04.2021 №1924/26-15-18-06-10); «Реєстр поданої звітності з показниками, які вносяться до ІКП» (листи від 06.04.2021 № 1561/26-15-50-05-13, від 16.03.2021 № 1305/26-15-50-05-13, від 22.03.2021 № 864/26-15-56-05).</p> <p>Здійснено удосконалення режимів: «Оподаткування фізичних осіб» (лист від 16.02.2021 № 116/26-15-31-15); «СМКОР картка (тестова)» (лист від 01.03.2021 № 1026/26-15-18-01-10, від 24.05.2021 № 2810/26-15-18-01-10); «Камеральні перевірки (податок на прибуток)» (лист від 11.05.2021 № 8490/26-15-04-03-13); «Вантажно-митні декларації» (лист від 31.05.2021 № 686/26-15-08-01-10)</p>
11.3	<p>Забезпечення виконання та контроль за реплікацією розподіленої бази даних, що функціонує в ГУ ДПС, створення і оновлення об'єктів баз даних.</p> <p>Інформаційно-аналітичне забезпечення керівництва ГУ ДПС, структурних підрозділів ГУ ДПС оперативною інформацією та аналітичними матеріалами з баз даних.</p> <p>Забезпечення відпрацювання запитів структурних підрозділів ГУ ДПС</p>	Управління інформаційних технологій	Протягом півріччя	<p>Забезпечено виконання реплікації розподіленої бази даних, що функціонує в ГУ ДПС, зокрема в частині податкової звітності – 250Гб, реєстру податкових накладних – 844 архівних пакетів, реєстраційних даних платників податків – 15Гб та 200 пакетів, вантажно-митних декларацій – 346 архівних пакетів та еталонних довідників – 302 оновлення.</p> <p>Забезпечено функціонування підсистем «Аналітичного блоку АРЕХ», до яких користувачами виконано 53 422 запити.</p> <p>Опрацьовано 1 342 запити структурних підрозділів ГУ ДПС на отримання інформації з баз даних</p>

11.4	<p>Адміністрування підсистем інформаційно-телекомунікаційних систем «Податковий блок» та «Управління документами», надання прав доступу користувачам.</p> <p>Проведення моніторингу призначених ролей користувачам структурних підрозділів ГУ ДПС, надання оновлених даних довідника «Перелік ролей».</p> <p>Проведення моніторингу подій в системі журналу безпеки, надання консультацій користувачам ГУ ДПС стосовно функціонування ролей в ІТС «Податковий блок»</p>	Управління інформаційних технологій	Протягом півріччя	<p>У зв'язку зі зміною організаційної структури та штатного розпису ГУ ДПС проведено оновлення доступів до інформаційно-телекомунікаційних систем, а саме: ІТС «Податковий блок», ІТС «Єдине вікно подання електронної звітності», Підсистеми «Реєстрація та облік РРО та КОРО», АС «Акцізні марки», АС «ВІДСТРОЧКИ (РОЗСТРОЧКИ)» та прийнято 706 листів про надання прав доступу до інформаційно – телекомунікаційних систем відповідно проадміністровано 2 778 користувачів.</p> <p>Систематично проводився моніторинг подій в системі журнал безпеки.</p> <p>Надавалися консультації користувачам ГУ ДПС стосовно функціонування ролей в ІТС «Податковий блок» на постійній основі.</p> <p>Проведено інвентаризацію ролі – 800009 (перегляд звітності за формою № 1-ДФ).</p> <p>З метою забезпечення дотримання вимог політики безпеки під час роботи з інформаційно-телекомунікаційними системами до органу ДПС листами від 28.05.2021 № 6717/8/26-15-31-24 та від 29.06.2021 8013/8/26-15-31-24 надавалася інформація щодо переліку активних користувачів ІТС «Податковий блок», ІТС «Єдине вікно подання електронної звітності, з IP-адресою комп'ютерів.</p> <p>В ІТС «Управління документами» створено 659 ролей згідно з функцією розгляду кореспонденції користувачами та правами доступу до картотек (вхідні – 19, вихідні – 30, власні – 240, групи ЗВГ – 4). Опрацьовано 257 листів від структурних підрозділів ГУ ДПС щодо надання користувачам ролей та прав доступу для роботи в ІТС «Управління документами»</p>
------	---	-------------------------------------	-------------------	---

11.5	<p>Супроводження інформаційних систем та інформаційно-телекомунікаційних систем ГУ ДПС, підтримка їх в актуальному стані, зокрема операційних систем, комп'ютерного обладнання, периферійного обладнання та автоматизованих робочих місць користувачів.</p> <p>Технічне супроводження роботи Центрів обслуговування платників, безперебійної роботи мережі Internet</p>	Управління інформаційних технологій	Протягом півріччя	<p>Забезпечено безперебійне функціонування інформаційно-телекомунікаційної інфраструктури ГУ ДПС. Проадміністровано та забезпечено доступ до інформаційних систем ГУ ДПС 1 190 користувачам.</p> <p>Проведено повну інвентаризацію службових листів від структурних підрозділів ГУ ДПС щодо надання прав доступу для роботи з USB-flash носіями.</p> <p>Відбувся щотижневий моніторинг оновлень антивірусних програм на клієнтських персональних комп'ютерах.</p> <p>Додано 456 нових користувачів системи «Ліга:Закон».</p> <p>Створено та встановлено користувачам 48 скриньок FossMail. У зв'язку зі змінами облікових записів користувачів ІТС у ГУ ДПС перевстановлено 19 скриньок FossMail.</p> <p>Надано консультації щодо перевищення квот та сформовано інформаційні файли EXL для 24 користувачів інформаційно-телекомунікаційних систем ГУ ДПС.</p> <p>Забезпечено функціонування, обслуговування та супроводження вузла доступу до мережі «Інтернет» в ГУ ДПС.</p> <p>Здійснювалося адміністрування в усіх будівлях ГУ ДПС проксісерверів, що надають доступ до мережі «Інтернет» та дозволяють контролювати її використання, підключено 182 робочих місця.</p> <p>Приведено у відповідність до нової номенклатури телефонний довідник та відображення на цифрових телефонних апаратах прізвищ відповідальних за номер. Опрацьовано 43 листи від структурних підрозділів ГУ ДПС щодо зміни інформації у телефонному довіднику</p>
------	---	-------------------------------------	-------------------	---

			Проведено моніторинг районних АТС та телефонії в цілому, здійснено звірку номерного плану в усіх будівлях ГУ ДПС. Здійснювався щоденний моніторинг заявок АС «HelpDesk»; моніторинг обслуговування та роботи локальної обчислювальної мережі ГУ ДПС		Проведено моніторинг районних АТС та телефонії в цілому, здійснено звірку номерного плану в усіх будівлях ГУ ДПС. Здійснювався щоденний моніторинг заявок АС «HelpDesk»; моніторинг обслуговування та роботи локальної обчислювальної мережі ГУ ДПС
11.6	Вжиття заходів щодо усунення недоліків у підсистемах інформаційно-телекомунікаційних систем «Податковий блок» та «Управління документами», надання зауважень та пропозицій до ДПС. Надання практичної допомоги структурним підрозділам ГУ ДПС	Управління інформаційних технологій	Протягом півріччя	До ДПС направлено 7 листів щодо проблемних питань, пов'язаних з роботою інформаційних систем. На виконання 74 заявок, наданих через систему АС «HelpDesk», усунуто недоліки в інформаційно-телекомунікаційних системах. Надавалася практична допомога структурним підрозділам ГУ ДПС щодо експлуатації інформаційних систем	До ДПС направлено 7 листів щодо проблемних питань, пов'язаних з роботою інформаційних систем. На виконання 74 заявок, наданих через систему АС «HelpDesk», усунуто недоліки в інформаційно-телекомунікаційних системах. Надавалася практична допомога структурним підрозділам ГУ ДПС щодо експлуатації інформаційних систем
11.7	Супроводження програмного комплексу ДПС «Кошторис»	Управління інформаційних технологій	Протягом півріччя	Забезпечено функціонування програмного комплексу ДПС 2 «Кошторис», встановлено 13 оновлень	Забезпечено функціонування програмного комплексу ДПС 2 «Кошторис», встановлено 13 оновлень
11.8	Взаємодія з Акредитованим центром сертифікації ключів Інформаційно-довідкового департаменту ДПС та надання технічної і практичної допомоги користувачам кваліфікованого електронного підпису при генерації ключів	Управління інформаційних технологій	Протягом півріччя	Забезпечено взаємодію з Акредитованим центром сертифікації ключів Інформаційно-довідкового департаменту ДПС. Кількість посадових осіб, які отримали кваліфікований електронний підпис – 2 055. Надавалася технічна і практична допомога користувачам кваліфікованого електронного підпису при генерації ключів посадової особи, проведено роз'яснення щодо застосування кваліфікованого електронного підпису в інформаційно-телекомунікаційних системах ГУ ДПС	Забезпечено взаємодію з Акредитованим центром сертифікації ключів Інформаційно-довідкового департаменту ДПС. Кількість посадових осіб, які отримали кваліфікований електронний підпис – 2 055. Надавалася технічна і практична допомога користувачам кваліфікованого електронного підпису при генерації ключів посадової особи, проведено роз'яснення щодо застосування кваліфікованого електронного підпису в інформаційно-телекомунікаційних системах ГУ ДПС

11.9	Здійснення профілактичної та ремонтної роботи комп'ютерного обладнання та оргтехніки; взаємодія з сервісними центрами, у разі потреби, гарантійного ремонту обладнання. Супроводження, у разі наявності, договорів щодо направки та відновлення картриджів, ремонту комп'ютерного обладнання та оргтехніки	Управління інформаційних технологій	Протягом півріччя	Проведено ремонт 68 одиниць принтерів; відновлено до робочого стану 10 одиниць системних блоків; проведено низку заходів щодо встановлення та налаштування нової версії антивірусного програмного забезпечення ESET Endpoint Antivirus на робочих місцях користувачів; успішно виконано 877 заявок, отриманих через систему АС «HelpDesk»; видано 1 386 штук картриджів; успішно опрацьовано 210 листів від структурних підрозділів ГУ ДПС; відновлено 3 блоки живлення від IP-телефонів Cisco, 47 системних плат моніторів, блоків живлення; замінено акумуляторні елементи 8 одиниць джерел безперебійного живлення серверних приміщень. Проведено роботи щодо гарантійного обслуговування комп'ютерної техніки та обладнання, а саме роботи з ремонту в сервісному центрі моноблоків DELL та HP у кількості 12 одиниць
11.10	Здійснення заходів із дотримання вимог політики безпеки інформації при функціонуванні інформаційно-телекомунікаційних систем	Управління охорони державної таємниці, технічного та криптографічного захисту інформації	Протягом півріччя	Доступ до інформаційно-телекомунікаційної системи ГУ ДПС надано 1 848 користувачам самостійних структурних підрозділів ГУ ДПС. Крім того, надано доступ 48 користувачам до інформації в АІС «Податки» та 4 працівникам до СКБД «ORACLE». Постійно проводиться моніторинг використання доступів співробітниками до інформаційно-телекомунікаційної системи та автоматизованих інформаційних систем ГУ ДПС відповідно до функціональних обов'язків та отриманих листів

11.11	Здійснення контролю за пропуском режимом в ГУ ДПС	Управління охорони державної таємниці, технічного та криптографічного захисту інформації	Протягом півріччя	Видано 245 магнітних перепусток, опрацьовано 161 лист щодо отримання магнітних перепусток. Укладено договір «Про послуги з побудови, створення і впровадження перепускних систем». Постійно здійснювався моніторинг, оформлення, видача і заміна тимчасових магнітних перепусток для входу в адміністративну будівлю за адресою: м. Київ, вул. Шолуденка, 33/19
11.12	Забезпечення антивірусного захисту інформаційних ресурсів в автоматизованій системі ГУ ДПС	Управління охорони державної таємниці, технічного та криптографічного захисту інформації	Протягом півріччя	Проводився постійний моніторинг своєчасності оновлення антивірусних програмних засобів, встановлення критичних оновлень системи Windows, забезпечувався моніторинг невідомих електронних повідомлень (автори, яких не відомі чи викликають сумніви), які надходять до офіційних електронних скриньок відповідних структурних підрозділів ГУ ДПС
11.13	Надання роз'яснень структурним підрозділам ГУ ДПС з питань охорони державної таємниці	Управління охорони державної таємниці, технічного та криптографічного захисту інформації	Протягом півріччя	Роз'яснення з питань організації, забезпечення охорони державної таємниці та з питань криптографічного та технічного захисту надавалися на постійній основі працівникам структурних підрозділів ГУ ДПС
11.14	Здійснення контролю за станом охорони державної таємниці, технічного та криптографічного захисту інформації в ГУ ДПС	Управління охорони державної таємниці, технічного та криптографічного захисту інформації	Протягом півріччя	Здійснено заходи, спрямовані на отримання спеціального дозволу на провадження діяльності, пов'язаної з державною таємницею, а саме: обстеження режимних приміщень на придатність їх до проведення секретних робіт, підготовлено та затверджено перелік режимних приміщень ГУ ДПС від 29.03.2021. Підготовлено та затверджено номенклатуру посад працівників ГУ ДПС, перебування на яких потребує оформлення допуску та надання доступу до державної таємниці. Направлено до управління інфраструктури та бухгалтерського обліку лист від 30.06.2021 № 372/26-15-15-01-09/92 щодо закупівлі послуг спецзв'язку та послуг фелд'єгерської служби

11.15	Побудова комплексних систем захисту інформації, захисту каналів інформації, у т. ч. при обміні податковою інформацією з органами державної влади України	Управління охорони державної таємниці, технічного та криптографічного захисту інформації	Протягом півріччя	Наказом ГУ ДПС від 24.03.2021 № 402 «Про введення в експлуатацію АС 26_26_15_25» введено в експлуатацію автоматизовану систему класу «1» АС 26_26_15_25, призначену для обробки службової інформації з грифом обмеження доступу «Для службового користування». Постійно здійснювалися адміністрування та контроль за її функціонуванням адміністраторами, призначеними наказом ГУ ДПС від 24.03.2021 № 401 «Про призначення адміністраторів у автоматизованих системах класу «1» (АС 26_26_15_25)».
11.16	Проектування нової ІТ-архітектури ГУ ДПС за результатами аудиту інформаційних систем та аналізу ключових функцій	Управління охорони державної таємниці, технічного та криптографічного захисту інформації	Протягом півріччя	Звіт за II квартал 2021 року про вжиті заходи із недопущення несанкціонованого доступу до державної системи урядового зв'язку та зняття інформації з каналів зв'язку направлено до ДПС України (лист ГУ ДПС від 29.06.2021 № 8033/8/26-15-15-02-19 «Про втручання до мереж зв'язку») За результатами аудиту інформаційних систем та аналізу ключових функцій здійснено заходи з проектування нової ІТ-архітектури ГУ ДПС

Начальник Головного управління ДПС у м. Києві



Злата ЛАГУТІНА